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Záver roka 2025 sa v Púchove Záver roka 2025 sa v Púchove 
niesol v znamení bohatej kultú-niesol v znamení bohatej kultú-
ry, a tradícií. Mesto v spolupráci s ry, a tradícií. Mesto v spolupráci s 
mestskou spoločnosťou Púchovská mestskou spoločnosťou Púchovská 
kultúra s.r.o. pripravilo množstvo kultúra s.r.o. pripravilo množstvo 
rôznorodých podujatí, ktoré rozžia-rôznorodých podujatí, ktoré rozžia-
rili ulice mesta i veľkú sálu divadla. rili ulice mesta i veľkú sálu divadla. 
Od folklóru cez jazz až po energický Od folklóru cez jazz až po energický 
rockový záver roka si Púchovčania rockový záver roka si Púchovčania 
mohli užiť toto obdobie naplno.mohli užiť toto obdobie naplno.

Advent odštartoval tradíciami a Advent odštartoval tradíciami a 
perníkmiperníkmi

Symbolické odpočítavanie do Symbolické odpočítavanie do 
najkrajších sviatkov roka začalo 30. najkrajších sviatkov roka začalo 30. 
novembra na pešej zóne. Zapálenie novembra na pešej zóne. Zapálenie 
prvej adventnej sviece sprevádzalo prvej adventnej sviece sprevádzalo 
vystúpenie folklórneho súboru Holí-vystúpenie folklórneho súboru Holí-
šan, ktorý prítomným pripomenul šan, ktorý prítomným pripomenul 
zvyky a piesne našich predkov.zvyky a piesne našich predkov.

O pár dní neskôr, 5. decembra, sa O pár dní neskôr, 5. decembra, sa 
slávnostná atmosféra presunula do slávnostná atmosféra presunula do 
divadla v Púchove. Divákov už pri divadla v Púchove. Divákov už pri 
vstupe čakal milý darček v podobe vstupe čakal milý darček v podobe 
perníkového stromčeka. Večer patril perníkového stromčeka. Večer patril 
populárnemu spevákovi Bystríkovi  populárnemu spevákovi Bystríkovi  
a jeho kapele. Ich koncert bol doslo-a jeho kapele. Ich koncert bol doslo-
va „energickou bombou“, ktorá rozo-va „energickou bombou“, ktorá rozo-
spievala celú sálu a naladila mesto spievala celú sálu a naladila mesto 
na prichádzajúce sviatky.na prichádzajúce sviatky.

Jarmok plný pomoci a detskej Jarmok plný pomoci a detskej 
radostiradosti

Sobota 6. decembra patrila tra- Sobota 6. decembra patrila tra- 
dičnému Mikulášskemu jarmo-dičnému Mikulášskemu jarmo-

ku. Okrem remeselných výrobkov ku. Okrem remeselných výrobkov 
a vône punču sa jarmok niesol  a vône punču sa jarmok niesol  
v duchu solidarity. Výťažok z predaja v duchu solidarity. Výťažok z predaja 
vianočného punču a výbornej kyse-vianočného punču a výbornej kyse-
lice, ktorú pripravili skauti, putoval lice, ktorú pripravili skauti, putoval 
na pomoc Milošovi, čím Púchov a na pomoc Milošovi, čím Púchov a 
jeho obyvatelia opäť potvrdili, že jeho obyvatelia opäť potvrdili, že 
majú veľké srdce a chuť pomáhať majú veľké srdce a chuť pomáhať 
tím, ktorí to najviac potrebujú.tím, ktorí to najviac potrebujú.

Kultúrny program tvorili vystúpe-Kultúrny program tvorili vystúpe-

nia detí z miestnych škôl, CVČ Včiel-nia detí z miestnych škôl, CVČ Včiel-
ka, ZUŠ-ky a folklórnych súborov. ka, ZUŠ-ky a folklórnych súborov. 
Vyvrcholením dňa bolo vystúpenie Vyvrcholením dňa bolo vystúpenie 
kapely Sokoly a moment, na ktorý kapely Sokoly a moment, na ktorý 
čakali najmä najmenší, keď primá-čakali najmä najmenší, keď primá-
torka mesta Katarína Heneková torka mesta Katarína Heneková 
spolu s pánom kaplanom Adamom spolu s pánom kaplanom Adamom 
Štefancom a Mikulášom rozsvietili Štefancom a Mikulášom rozsvietili 
mestský vianočný stromček a druhú mestský vianočný stromček a druhú 
adventnú sviecu.adventnú sviecu.

Kultúra pre všetky generácieKultúra pre všetky generácie
Mesto nezabudlo ani na skôr naro-Mesto nezabudlo ani na skôr naro-

dených a 10. decembra sa konal dených a 10. decembra sa konal 
Vianočný čaj pre seniorov, kde Vianočný čaj pre seniorov, kde 
do tanca hrala hudobná skupina do tanca hrala hudobná skupina 
Duo Muzika a vianočnú atmosfé-Duo Muzika a vianočnú atmosfé-
ru dokreslilo vystúpenie AB Kids ru dokreslilo vystúpenie AB Kids 
Academy. Púchovská kultúra už Academy. Púchovská kultúra už 
teraz pozýva seniorov na ďalšie teraz pozýva seniorov na ďalšie 
pokračovanie tohto obľúbeného pokračovanie tohto obľúbeného 
popoludnia medzi seniormi, ktoré sa popoludnia medzi seniormi, ktoré sa 
uskutoční 14. januára 2026.uskutoční 14. januára 2026.

Hlavne mladšie ročníky zasa prilá-Hlavne mladšie ročníky zasa prilá-

kala Vianočná párty pod holým kala Vianočná párty pod holým 
nebom (13. 12.) pred divadlom, kde nebom (13. 12.) pred divadlom, kde 
priestor ožil modernou hudbou, priestor ožil modernou hudbou, 
chutným jedlom a príjemnou atmo-chutným jedlom a príjemnou atmo-
sférou.sférou.

Jazz v divadleJazz v divadle
Tretia a štvrtá adventná nedeľa Tretia a štvrtá adventná nedeľa 

patrili v Púchovskom divadle jazzo-patrili v Púchovskom divadle jazzo-
vému umeniu. 14. decembra ovládli vému umeniu. 14. decembra ovládli 
sálu Jazzové Vianoce. Divákom, ktorí sálu Jazzové Vianoce. Divákom, ktorí 
do posledného miesta zaplnili veľkú do posledného miesta zaplnili veľkú 
sálu, svoje umenie postupne pred-sálu, svoje umenie postupne pred-
viedli sestry Adela a Barbora Žiako-viedli sestry Adela a Barbora Žiako-
vé (spev), Evelin Čížová (krídlovka), vé (spev), Evelin Čížová (krídlovka), 

Matej Drobný (spev), Mária Jašurdo-Matej Drobný (spev), Mária Jašurdo-
vá, Lenka Ďuďáková, Barbora Jurov-vá, Lenka Ďuďáková, Barbora Jurov-
číková, Daniela Burdej Sadloňová číková, Daniela Burdej Sadloňová 
(vokály) a s impozantným vystúpe-(vokály) a s impozantným vystúpe-
ním aj Fero Miko na trúbke. Celým ním aj Fero Miko na trúbke. Celým 
koncertom sprevádzal moderátor koncertom sprevádzal moderátor 
Tomáš Bořuta. Ako hosť sa predsta-Tomáš Bořuta. Ako hosť sa predsta-
vil spevák Peter Cmorík, ktorý svoje vil spevák Peter Cmorík, ktorý svoje 
známe skladby odel tiež do jazzové-známe skladby odel tiež do jazzové-
ho šatu.ho šatu.

Vianoce s folklóromVianoce s folklórom
Záver adventu, 21. decembra, Záver adventu, 21. decembra, 

patril folklóru. Program Vianoce s patril folklóru. Program Vianoce s 
folklórom pod režisérskou taktov-folklórom pod režisérskou taktov-
kou Zuzany Drahniakovej ukázal silu kou Zuzany Drahniakovej ukázal silu 
tradícií v našom regióne. Na pódiu tradícií v našom regióne. Na pódiu 
sa vystriedali desiatky účinkujúcich sa vystriedali desiatky účinkujúcich 
z detských aj dospelých súborov z detských aj dospelých súborov 
(DFS Prípravka, DFS Púchovček, DFS (DFS Prípravka, DFS Púchovček, DFS 
Biela Voda, DĽH Lachovček, FS Váh, Biela Voda, DĽH Lachovček, FS Váh, 

ĽH Váh, FS Váh Srdcom a ĽH Váh ĽH Váh, FS Váh Srdcom a ĽH Váh 
Srdcom). Mimoriadne poďakovanie Srdcom). Mimoriadne poďakovanie 
za udržiavanie kultúrneho dedičstva za udržiavanie kultúrneho dedičstva 
si vyslúžila Ninka Žwaková Zelinko-si vyslúžila Ninka Žwaková Zelinko-
vá, vedúca ĽH Váh Srdcom.vá, vedúca ĽH Váh Srdcom.

Silvester v rytme hudby Queen a Silvester v rytme hudby Queen a 
laserových svetiellaserových svetiel

Posledný deň roka 2025 neodradila Posledný deň roka 2025 neodradila 
Púchovčanov ani snehová nádielka. Púchovčanov ani snehová nádielka. 
Oslavy konca roka sa na pešej zóne Oslavy konca roka sa na pešej zóne 
odštartovali detskou diskotékou s odštartovali detskou diskotékou s 
Lolom a Piškótom. O desiatej večer Lolom a Piškótom. O desiatej večer 
prišla hlavná hviezda večera skupina prišla hlavná hviezda večera skupina 
Queenmania s Petrom Paulom Paču-Queenmania s Petrom Paulom Paču-

tom. Hity legendárneho Freddieho tom. Hity legendárneho Freddieho 
Mercuryho rozprúdili v meste pravú Mercuryho rozprúdili v meste pravú 
silvestrovskú náladu.silvestrovskú náladu.

Príchod roku 2026 Púchov priví-Príchod roku 2026 Púchov priví-
tal laserovou šou a prskajúcimi tal laserovou šou a prskajúcimi 
fontánami, ktoré nahradili klasický fontánami, ktoré nahradili klasický 
ohňostroj. Zábava s DJ Jaroslavom ohňostroj. Zábava s DJ Jaroslavom 
Trníkom vyvrcholial a odštarotvala Trníkom vyvrcholial a odštarotvala 
rok 2026.rok 2026.

Vedenie mesta a Púchovská kultú-Vedenie mesta a Púchovská kultú-
ra s.r.o. ďakujú všetkým spoluorga-ra s.r.o. ďakujú všetkým spoluorga-
nizátorom, záchranným zložkám, nizátorom, záchranným zložkám, 
technikom a najmä obyvateľom technikom a najmä obyvateľom 
za to, že vytvorili nezabudnuteľnú za to, že vytvorili nezabudnuteľnú 
atmosféru uplynulých týždňov. „Do atmosféru uplynulých týždňov. „Do 
nového roka 2026 prajeme všetkým nového roka 2026 prajeme všetkým 
Púchovčanom najmä pevné zdravie Púchovčanom najmä pevné zdravie 
a veľa úspechov.“a veľa úspechov.“

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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Púchov ožil čarom Vianoc: „Od adventných sviec až  
po hviezdny Silvester“
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Vážení Púchovčania, milí spolu-Vážení Púchovčania, milí spolu-
občania,občania,

máme za sebou vianočné sviatky máme za sebou vianočné sviatky 
a verím, že ste si užili ich pokojnú a verím, že ste si užili ich pokojnú 
atmosféru spojenú s úprimnými atmosféru spojenú s úprimnými 
vinšmi a želaniami všetkého dobré-vinšmi a želaniami všetkého dobré-
ho. Aj ja sa aspoň pár slovami ho. Aj ja sa aspoň pár slovami 
zastavím pri roku 2025, ktorý bol zastavím pri roku 2025, ktorý bol 
vzhľadom na neusporiadaný a nega-vzhľadom na neusporiadaný a nega-
rantovaný príjem financií zo štátu rantovaný príjem financií zo štátu 
veľmi hektický a pre samosprávy veľmi hektický a pre samosprávy 
mimoriadne náročný. Napriek ťažkej mimoriadne náročný. Napriek ťažkej 
dobe sme hospodárili veľmi zodpo-dobe sme hospodárili veľmi zodpo-
vedne a pokračovali aj v investič-vedne a pokračovali aj v investič-
nom, sociálnom i kultúrnom rozvoji nom, sociálnom i kultúrnom rozvoji 
mesta. mesta. 

V priebehu jedného roka sme V priebehu jedného roka sme 
zrealizovali viaceré veľké projekty. zrealizovali viaceré veľké projekty. 
Jednou z najväčších a najvýznam-Jednou z najväčších a najvýznam-
nejších investičných akcii bola veľká nejších investičných akcii bola veľká 
rekonštrukcia MŠ Požiarna 1292, rekonštrukcia MŠ Požiarna 1292, 
za účelom zvýšenia energetickej za účelom zvýšenia energetickej 
hospodárnosti, na ktorú sa poda-hospodárnosti, na ktorú sa poda-
rilo získať finančné prostriedky  rilo získať finančné prostriedky  
z Plánu obnovy. Ďalšou významnou z Plánu obnovy. Ďalšou významnou 
akciou bola revitalizácia športové-akciou bola revitalizácia športové-
ho areálu ZŠ Gorazdova.Akcia bola ho areálu ZŠ Gorazdova.Akcia bola 
realizovaná za prispenia financií z realizovaná za prispenia financií z 
Fondu na podporu športu. Pribudol Fondu na podporu športu. Pribudol 
v meste aj Umelecký dvor - Verejné v meste aj Umelecký dvor - Verejné 
priestranstvo ZUŠ s mobilnou zele-priestranstvo ZUŠ s mobilnou zele-
ňou, ktorý bol zameraný na zelenú ňou, ktorý bol zameraný na zelenú 
a modrú infraštruktúru. Financie a modrú infraštruktúru. Financie 
sme získali z eurofondov z Programu sme získali z eurofondov z Programu 
Slovensko. Významnou investíciou Slovensko. Významnou investíciou 
pre rozvoj mesta bolo zahájenie pre rozvoj mesta bolo zahájenie 
realizácie hlavných radov vodovo-realizácie hlavných radov vodovo-
du a kanalizácie Potôčky, Samoty, du a kanalizácie Potôčky, Samoty, 
ktorú plánujeme v tomto novom ktorú plánujeme v tomto novom 
roku dokončiť a pokračovať v reali-roku dokončiť a pokračovať v reali-
zácií projektu „vodovod a kanál“ na zácií projektu „vodovod a kanál“ na 
Vieske. Na tieto verejnoprospešné Vieske. Na tieto verejnoprospešné 
stavby sa podarilo získať nenávrat-stavby sa podarilo získať nenávrat-
ný finančný príspevok a enviroúver. ný finančný príspevok a enviroúver. 
V Europarku bol na jar slávnostne V Europarku bol na jar slávnostne 
odhalený a vybudovaný Pamätník odhalený a vybudovaný Pamätník 
tragédie a úcty. K otvoreniu letnej tragédie a úcty. K otvoreniu letnej 
sezóny bolo zrealizované Rozšíre-sezóny bolo zrealizované Rozšíre-
nie oddychových zón na kúpalisku, nie oddychových zón na kúpalisku, 
kde mesto zabezpečilo aj realizá-kde mesto zabezpečilo aj realizá-
ciu novej filtrácie na krytej plavárni  ciu novej filtrácie na krytej plavárni  
s dávkovaním  chlóru. Na rekonštruk-s dávkovaním  chlóru. Na rekonštruk-
ciu Detského ihriska Staré mesto sa ciu Detského ihriska Staré mesto sa 
podarilo získať finančné prostriedky podarilo získať finančné prostriedky 
prostredníctvom Miestnej akčnej prostredníctvom Miestnej akčnej 
skupiny a jeho slávnostné odovzda-skupiny a jeho slávnostné odovzda-
nie sa konalo tesne pred letnými nie sa konalo tesne pred letnými 
prázdninami. V suteréne mestské-prázdninami. V suteréne mestské-
ho úradu pribudla nová kancelária  ho úradu pribudla nová kancelária  
a malá zasadačka, ktorú zabezpečila a malá zasadačka, ktorú zabezpečila 
mestská spoločnosť Púchov servis, mestská spoločnosť Púchov servis, 
s.r.o, ktorá zároveň odstránila hava-s.r.o, ktorá zároveň odstránila hava-
rijný stav elektrických rozvodov  rijný stav elektrických rozvodov  
v kuchyni ZŠ Mládežnícka. Vďaka v kuchyni ZŠ Mládežnícka. Vďaka 
MŠK Púchov s.r.o. sa podarilo vybu-MŠK Púchov s.r.o. sa podarilo vybu-
dovať vytúžené futbalové ihrisko  dovať vytúžené futbalové ihrisko  
s umelou trávou v Nosiciach. Ďalšími s umelou trávou v Nosiciach. Ďalšími 
významnými investíciami v oblasti významnými investíciami v oblasti 
športovej infraštruktúry je Multi-športovej infraštruktúry je Multi-
funkčné ihrisko MŠK za futbalovým funkčné ihrisko MŠK za futbalovým 
štadiónom, kde sa ukončuje I. etapa štadiónom, kde sa ukončuje I. etapa 
a II. etapa je aktuálne v príprave, na a II. etapa je aktuálne v príprave, na 
ktoré sa podarilo získať nenávratný ktoré sa podarilo získať nenávratný 
finančný príspevok a tiež realizácia finančný príspevok a tiež realizácia 

Fotovoltiky na zimnom štadióne, Fotovoltiky na zimnom štadióne, 
vďaka ktorej mesto ušetrí elektrickú vďaka ktorej mesto ušetrí elektrickú 
energiu, ktorú bude možné zdieľať energiu, ktorú bude možné zdieľať 
na iných budovách športového areá-na iných budovách športového areá-
lu. V závere roka pribudli v meste  lu. V závere roka pribudli v meste  
4 nové stojiská polopodzemných 4 nové stojiská polopodzemných 
kontajnerov. V oblasti životného kontajnerov. V oblasti životného 
prostredia prebehla úprava Zelene prostredia prebehla úprava Zelene 
v rámci kruhového objazdu na ceste v rámci kruhového objazdu na ceste 
I/49 pri Lidli, Realizácia projektu Zele-I/49 pri Lidli, Realizácia projektu Zele-
né oči na Kolonke a prebehli príprav-né oči na Kolonke a prebehli príprav-
né práce k zahájeniu revitalizácie né práce k zahájeniu revitalizácie 
územia pre Nábrežný park Púchov. územia pre Nábrežný park Púchov. 
V meste pribudla vďaka Martinovi V meste pribudla vďaka Martinovi 
Kremeňovi a Kristínke Novosadovej Kremeňovi a Kristínke Novosadovej 
aj krásna plocha venovaná púchov-aj krásna plocha venovaná púchov-
skému dedičstvu – modrotlači, a to skému dedičstvu – modrotlači, a to 
na garážach na Okružnej ulici. na garážach na Okružnej ulici. 
Opravili sme viaceré komunikácie Opravili sme viaceré komunikácie 
(križovatka Okružná, chodník ul. (križovatka Okružná, chodník ul. 
Rastislavova, chodník na križovatke Rastislavova, chodník na križovatke 
Komenského/Štefánikova, chod-Komenského/Štefánikova, chod-
ník pri „Votrelcovi“, ulica Zábreh, ník pri „Votrelcovi“, ulica Zábreh, 
chodník v areáli ZŠ Gorazdova, chodník v areáli ZŠ Gorazdova, 
lokálne opravy na Mojmírovej ulici,  lokálne opravy na Mojmírovej ulici,  
v železničnom podjazde do Horných v železničnom podjazde do Horných 
Kočkoviec a v mestskej časti Vieska Kočkoviec a v mestskej časti Vieska 
- Bezdedov). Obnovy sa dočkali aj - Bezdedov). Obnovy sa dočkali aj 
detské ihriská ako napr. detské ihris-detské ihriská ako napr. detské ihris-
ko „pri Céčku“, na Kolonke, vo vnút-ko „pri Céčku“, na Kolonke, vo vnút-
robloku medzi ulicami Štefánikova  robloku medzi ulicami Štefánikova  
a Požiarna, v Marczibányiho záhrade a Požiarna, v Marczibányiho záhrade 
i v mestskej časti Hrabovka, Vieska i v mestskej časti Hrabovka, Vieska 
Bezdedov, Ihrište a Hoština. Pozor-Bezdedov, Ihrište a Hoština. Pozor-
nosť bola venovaná aj cintorínom. nosť bola venovaná aj cintorínom. 
Zrealizovali sme ďalšiu časť oplote-Zrealizovali sme ďalšiu časť oplote-
nia okolo cintorína v meste s Kolum-nia okolo cintorína v meste s Kolum-
báriom s 57 bunkami a Prístrešok k báriom s 57 bunkami a Prístrešok k 
Domu smútku v Nosiciach ako aj Domu smútku v Nosiciach ako aj 
výmenu kríža na cintoríne v Hošti-výmenu kríža na cintoríne v Hošti-
nej. Opravou prešla vstupná brána nej. Opravou prešla vstupná brána 
a oplotenie na cintoríne v Horných a oplotenie na cintoríne v Horných 
Kočkovciach, ale i oprava elektric-Kočkovciach, ale i oprava elektric-
kého rozvádzača a brány na cintorí-kého rozvádzača a brány na cintorí-
ne – Vieska Bezdedov.Oprava dverí ne – Vieska Bezdedov.Oprava dverí 
a vymaľovanie siene prebehlo aj a vymaľovanie siene prebehlo aj 
na cintoríne v Nosiciach. Ďalej bolo na cintoríne v Nosiciach. Ďalej bolo 
zakúpené nové prenosné ozvučenie zakúpené nové prenosné ozvučenie 
na cintoríny v Púchove a v Horných na cintoríny v Púchove a v Horných 
Kočkovciach. Na základe požiada-Kočkovciach. Na základe požiada-
viek od občanov bolo v miestnej viek od občanov bolo v miestnej 
časti Nosice pri Hydrocentrále a v časti Nosice pri Hydrocentrále a v 
miestnej časti Hoština pri bytovke miestnej časti Hoština pri bytovke 
rozšírené verejné osvetlenie. Bol rozšírené verejné osvetlenie. Bol 
vypracovaný i zrealizovaný projekt vypracovaný i zrealizovaný projekt 
„Upokojenie dopravy v miestnej „Upokojenie dopravy v miestnej 

časti Pod Lachovcom“. V mesiaci časti Pod Lachovcom“. V mesiaci 
november sa zrealizovala výmena november sa zrealizovala výmena 
starých parkovacích automatov za starých parkovacích automatov za 
nové modernejšie, kde je možnosť nové modernejšie, kde je možnosť 
platiť aj platobnou kartou. Taktiež platiť aj platobnou kartou. Taktiež 
pribudla nová aplikácia slúžiaca na pribudla nová aplikácia slúžiaca na 
platbu za parkovné Easypark. platbu za parkovné Easypark. 

V závere roka sa podarila veľká V závere roka sa podarila veľká 
vec, pretože mesto Púchov sa stalo vec, pretože mesto Púchov sa stalo 
konečne výlučným vlastníkom konečne výlučným vlastníkom 
spoločnosti Mestský bytový podnik spoločnosti Mestský bytový podnik 
s.r.o, a tak už sa aj tento podnik zara-s.r.o, a tak už sa aj tento podnik zara-
dil do zoznamu spoločností, ktorých dil do zoznamu spoločností, ktorých 
výlučným vlastníkom je mesto. výlučným vlastníkom je mesto. 
Garantujeme tým slobodu mesta Garantujeme tým slobodu mesta 
hájiť záujmy občanov v plnom hájiť záujmy občanov v plnom 
rozsahu a konať tak, aby dostupnosť rozsahu a konať tak, aby dostupnosť 
služieb a výkonov bola najprijateľ-služieb a výkonov bola najprijateľ-
nejšia pre občanov. Nesmierne ma nejšia pre občanov. Nesmierne ma 
teší, že sa podarilo založiť nadáciu teší, že sa podarilo založiť nadáciu 
mesta Púchov, prostredníctvom mesta Púchov, prostredníctvom 
ktorej budeme vedieť poskytnúť  ktorej budeme vedieť poskytnúť  
a zabezpečiť priamu pomoc v tých a zabezpečiť priamu pomoc v tých 
oblastiam a tým, ktorí to najviac oblastiam a tým, ktorí to najviac 
potrebujú. potrebujú. 

A čo nás čaká v roku 2026? Opäť A čo nás čaká v roku 2026? Opäť 
veľké veci: Rekonštrukcia Autobu-veľké veci: Rekonštrukcia Autobu-
sového nástupišťa Conti, Rekon-sového nástupišťa Conti, Rekon-
štrukcia športového areálu ZŠ štrukcia športového areálu ZŠ 
Komenského a tiežvnú trobloku Komenského a tiežvnú trobloku 
Komenského za hasičskou stani-Komenského za hasičskou stani-
cou,  rozšírenie prístupovej cesty  cou,  rozšírenie prístupovej cesty  
k cintorínu v Horných Kočkovciach, k cintorínu v Horných Kočkovciach, 
Fontána v Europarku, Odbočovací Fontána v Europarku, Odbočovací 
pruh Hollého, ihrisko pre hokejistov pruh Hollého, ihrisko pre hokejistov 
v areáli MŠK, rekonštrukcia  školskej v areáli MŠK, rekonštrukcia  školskej 
jedálne ZŠ Komenského, budovanie jedálne ZŠ Komenského, budovanie 
parkovacích miest i nadzemných parkovacích miest i nadzemných 
stojísk, opravy a rekonštrukcie ciest stojísk, opravy a rekonštrukcie ciest 
i nové detské ihriská...  i nové detské ihriská...  

Počas roka sme však pokračovali  Počas roka sme však pokračovali  
aj v silnej sociálnej pomoci obča-aj v silnej sociálnej pomoci obča-
nom: bezplatné denné letné tábory nom: bezplatné denné letné tábory 
pre púchovské deti z finančne alebo pre púchovské deti z finančne alebo 
sociálne znevýhodneného prostre-sociálne znevýhodneného prostre-
dia, poskytnutie školských pomô-dia, poskytnutie školských pomô-
cok pre všetkých prváčikov v ZŠ, cok pre všetkých prváčikov v ZŠ, 
bezplatná autobusovej dopravy pre bezplatná autobusovej dopravy pre 
všetkých Púchovčanov, príspevok všetkých Púchovčanov, príspevok 
pri narodení dieťaťa, obedy za euro, pri narodení dieťaťa, obedy za euro, 
resp. za dve eurá, silná opatrovateľ-resp. za dve eurá, silná opatrovateľ-
ská služba, úspešný sociálny taxík... ská služba, úspešný sociálny taxík... 
Novinkou v tomto roku bolo aj spus-Novinkou v tomto roku bolo aj spus-
tenie zdieľanej prepravnej služby tenie zdieľanej prepravnej služby 
Púchovský dráčik.Púchovský dráčik.

Mesto Púchov aj v roku 2025 stálo Mesto Púchov aj v roku 2025 stálo 

na stupňoch víťazov pri prebera-na stupňoch víťazov pri prebera-
ní významného ocenenia ZLATÉ ní významného ocenenia ZLATÉ 
VEDRO - a to dvakrát, pričom sme VEDRO - a to dvakrát, pričom sme 
získali druhé miesto v kategórii získali druhé miesto v kategórii 
Riešenie podnetov a tretie miesto  Riešenie podnetov a tretie miesto  
v kategórii Komunikácia na platfor-v kategórii Komunikácia na platfor-
me Odkaz pre starostu, cez ktorú  me Odkaz pre starostu, cez ktorú  
k nám prichádzajú konkrétne pod- k nám prichádzajú konkrétne pod- 
nety od Vás, občanov mesta.nety od Vás, občanov mesta.

Do nového roka vstupujeme s nad- Do nového roka vstupujeme s nad- 
šením dokázať opäť veľké veci šením dokázať opäť veľké veci 
smerujúce k lepšiemu životu v na- smerujúce k lepšiemu životu v na- 
šom meste, ale aj s obavami z prístu-šom meste, ale aj s obavami z prístu-
pu štátu a jeho financovaním. Sú pu štátu a jeho financovaním. Sú 
pred nami nové výzvy a plány, ale pred nami nové výzvy a plány, ale 
naším prioritným cieľom je previesť naším prioritným cieľom je previesť 
občanov mesta týmto obdobím  občanov mesta týmto obdobím  
a zabezpečiť im dostupnosť školstva, a zabezpečiť im dostupnosť školstva, 
športu, kultúry, sociálnych služieb športu, kultúry, sociálnych služieb 
v rozsahu minimálne ako doposiaľ. v rozsahu minimálne ako doposiaľ. 
V tomto duchu je už schválený aj V tomto duchu je už schválený aj 
rozpočet mesta pre rok 2026. rozpočet mesta pre rok 2026. 

Prvý január bol štátnym sviatkom  Prvý január bol štátnym sviatkom  
a pripomenuli sme si 33. výročie a pripomenuli sme si 33. výročie 
vzniku samostatnej Slovenskej vzniku samostatnej Slovenskej 
republiky. Je to deň, keď si máme republiky. Je to deň, keď si máme 
uvedomiť hrdosť na svoju štát-uvedomiť hrdosť na svoju štát-
nu príslušnosť a pričiniť sa aspoň nu príslušnosť a pričiniť sa aspoň 
malým gestom o zvýšenie národné-malým gestom o zvýšenie národné-
ho a štátneho povedomia. Viem, že ho a štátneho povedomia. Viem, že 
je to ťažké, ale nedajme sa vtiahnuť je to ťažké, ale nedajme sa vtiahnuť 
do šíriacej sa zloby a nenávisti, ktoré do šíriacej sa zloby a nenávisti, ktoré 
vládnu nielen v spoločnosti a na vládnu nielen v spoločnosti a na 
sociálnych sieťach, ale aj v medzi-sociálnych sieťach, ale aj v medzi-
ľudských vzťahoch. George Bernard ľudských vzťahoch. George Bernard 
Shaw povedal, že: „Shaw povedal, že: „Morálka národa  Morálka národa  
a charakter ľudí sa podobajú zubom. a charakter ľudí sa podobajú zubom. 
Čím sú skazenejšie, tým viac to bolí, Čím sú skazenejšie, tým viac to bolí, 
keď sa ich niekto dotkne.keď sa ich niekto dotkne.“ “ 

Vážim si prácu všetkých kolegov Vážim si prácu všetkých kolegov 
na mestskom úrade, mestskej polí-na mestskom úrade, mestskej polí-
cie, mestskej knižnice, všetkých cie, mestskej knižnice, všetkých 
konateľov a pracovníkov mestských konateľov a pracovníkov mestských 
spoločností, ktorí častokrát v krízo-spoločností, ktorí častokrát v krízo-
vých situáciách dokázali, ako im na vých situáciách dokázali, ako im na 
meste záleží a za to všetko im patrí meste záleží a za to všetko im patrí 
naše poďakovanie. Ďakujem aj naše poďakovanie. Ďakujem aj 
všetkým zodpovedným poslancom všetkým zodpovedným poslancom 
mestského zastupiteľstva, riadite-mestského zastupiteľstva, riadite-
ľom a riaditeľkám materských škôl, ľom a riaditeľkám materských škôl, 
základných škôl, ZUŠ, Centra voľné-základných škôl, ZUŠ, Centra voľné-
ho času a všetkým pedagogickým  ho času a všetkým pedagogickým  
i nepedagogickým zamestnancom, i nepedagogickým zamestnancom, 
Mládežníckemu parlamentu mesta Mládežníckemu parlamentu mesta 
Púchov, dobrovoľným hasičským Púchov, dobrovoľným hasičským 
zborom, predsedníčkam a predse-zborom, predsedníčkam a predse-
dom seniorských organizácií a ich dom seniorských organizácií a ich 
členom, ale aj všetkým dobrovoľní-členom, ale aj všetkým dobrovoľní-
kom mesta. kom mesta. 

Vážení Púchovčania, milí spolu-Vážení Púchovčania, milí spolu-
občania,prajem Vám v novom roku občania,prajem Vám v novom roku 
2026 hlavne veľa zdravia, šťastia a 2026 hlavne veľa zdravia, šťastia a 
Božieho požehnania. Nezabudnite, Božieho požehnania. Nezabudnite, 
že „že „svet sa mení láskou, nie nenávis-svet sa mení láskou, nie nenávis-
ťouťou.“ Ako povedal Albert Einstein: .“ Ako povedal Albert Einstein: 
„„Jestvujú iba dva spôsoby, ako prežiť Jestvujú iba dva spôsoby, ako prežiť 
svoj život. Jeden je, akoby nič nebolo svoj život. Jeden je, akoby nič nebolo 
zázrakom. A druhý, akoby zázrakom zázrakom. A druhý, akoby zázrakom 
bolo všetkobolo všetko.“ A tak ešte dodám jedno .“ A tak ešte dodám jedno 
želanie pre tento nový rok: „zázrač-želanie pre tento nový rok: „zázrač-
ný“ život, veľa lásky a radosti do ný“ život, veľa lásky a radosti do 
Vašich sŕdc, a v neposlednom rade: Vašich sŕdc, a v neposlednom rade: 
Mier a „Mier a „Pokoj ľuďom dobrej vôlePokoj ľuďom dobrej vôle!“!“

Katarína HenekováKatarína Heneková

Novoročný príhovor primátorky mesta Púchov
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Mesto Púchov úspešne pokračovalo aj v roku 2025 
ďalšími investičnými akciami

Rekonštrukcia Materskej školy Požiarna 1292 Voľnočasový športový areál ZŠ Gorazdova

Revitalizácia priestranstva pri ZUŠ – Umelecký dvor Pamätník tragédie a úcty

Kolumbárium na hl. cintoríne Prístrešok Domu smútku v Nosiciach

Aj rok 2025 bol pre naše mesto opäť rokom Aj rok 2025 bol pre naše mesto opäť rokom 
rozvoja a modernizácie. Podarilo sa nám zreali-rozvoja a modernizácie. Podarilo sa nám zreali-
zovať množstvo ďalších investičných akcií, ktoré zovať množstvo ďalších investičných akcií, ktoré 
zlepšili kvalitu verejných priestorov, školských a zlepšili kvalitu verejných priestorov, školských a 
športových areálov, kultúrnych i pietnych miest športových areálov, kultúrnych i pietnych miest 
a zároveň posilnili technické a environmentálne a zároveň posilnili technické a environmentálne 
zázemie mesta. zázemie mesta. 

Pozornosť sme venovali revitalizácii viacerých Pozornosť sme venovali revitalizácii viacerých 
detských ihrísk, oddychových zón a zelených detských ihrísk, oddychových zón a zelených 

plôch. Investície do dopravy a technickej infraštruktúry priniesli opravy ciest plôch. Investície do dopravy a technickej infraštruktúry priniesli opravy ciest 
a chodníkov, zlepšenie dopravnej bezpečnosti a modernizáciu parkovacích a chodníkov, zlepšenie dopravnej bezpečnosti a modernizáciu parkovacích 
a osvetľovacích systémov.a osvetľovacích systémov.

Súčasťou rozvoja mesta bolo aj vybavenie mestských služieb novými stroj-Súčasťou rozvoja mesta bolo aj vybavenie mestských služieb novými stroj-
mi a technikou, posilnenie kybernetickej a informačnej bezpečnosti, ako mi a technikou, posilnenie kybernetickej a informačnej bezpečnosti, ako 
aj podpora kultúry a vzdelávania prostredníctvom rozšírenia knižničného aj podpora kultúry a vzdelávania prostredníctvom rozšírenia knižničného 
fondu.fondu.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Oprava brány na cintoríne v Horných Kočkovciach 4 stojiská polopodzemných kontajnerov – Okružná (2x), Rastislavova, Mudroňova

Výmena parkovacích automatov Výmena elektroinštalácie v kuchyni na ZŠ Mládežnícka

Umeleckou maľbou rozvíjame krásy Púchova Revitalizácia detského ihriska „Staré mesto“

Revitalizácia detského ihriska vo vnútrobloku pri „Céčku“ Revitalizácia detského ihriska na Kolonke
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Revitalizácia detského ihriska vo vnútrobloku Štefánikova/Požiarna Doplnenie prvkov na detských ihriskách – Hrabovka, Marczibányiho záhrada, Ihrište, Vieska-Bezdedov

Futbalové ihrisko s umelou trávou v Nosiciach Filtrácia na plavárni MŠK

Rozšírenie oddychových zón na kúpalisku Multifunkčné ihrisko MŠK - I. etapa

Zelený ostrov na KolonkeFotovoltika na zimnom štadióne MŠK
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Prípravné práce projektu Nábrežný park Upokojenie dopravy v miestnej časti Pod Lachovcom

Opravy chodníkov – ul. Rastislavova, na križovatke Komenského/Štefánikova, pri „Votrelcovi“, 
v areáli ZŠ Gorazdova

Opravy ciest - križovatka Okružná, ulica Zábreh, lokálne opravy na Mojmírovej ulici, v želez-
ničnom podjazde do Horných Kočkoviec a na Vieske-Bezdedov

Bezpečnostné osvetlenie 2 priechodov pre chodcov na ul. Komenského

Doplnenie vianočnej výzdobyDoplnenie kríža na cintoríne v Hoštinej

Revitalizácia kruhového objazdu pri Lidli
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IvecoDaily s hákovým nosičom v PTSM Púchov Doplnenie 284 kníh do Mestskej knižnice Vladimíra Roya Púchov

Začiatok realizácie kybernetickej a informačnej bezpečnosti

M e s t s k ý  ú r a d  P ú c h o v  p r i p r a v u j e  p o č a s
N á r o d n é h o  t ý ž d ň a  m a n ž e l s t v a  ( 0 7.0 2 . 2 0 2 6  –

1 4 .0 2 . 2 0 2 6 )  J u b i l e j n é  s o b á š e  u r č e n é  p r e
m a n ž e l s k é  p á r y,  k t o r é  v  d a n o m  r o k u  o s l a v u j ú

v ý r o č i e  s v a d b y  –  5 0,  5 5 ,  6 0,  6 5 ,  7 0  r o k o v
s p o l o č n é h o  ž i v o t a . P ú c h o v č a n i a ,  k t o r í  u z a v r e l i

m a n ž e l s t v o  m i m o  m e s t a  P ú c h o v  a  o s l a v u j ú
s p o m e n u t é  j u b i l e á ,  s a  m ô ž u  p r i h l á s i ť  d o

1 6 .0 1 . 2 0 2 6  e - m a i l o m  n a
m o n i k a . s t r u h a r o v a @ p u c h o v. s k  a l e b o  t e l e f o n i c k y

n a  0 9 0 7  4 3 9  7 3 4 .
P r i  p r í l e ž i t o s t i  t o h t o  t ý ž d ň a  p r i p r a v u j e m e  a j

p o d u j a t i e  –  O b n o v a  m a n ž e l s k ý c h  s ľ u b o v,  k t o r é  s a
u s k u t o č n í  d ň a  1 4 .0 2 . 2 0 2 6  v  Ž u p n o m  d o m e .

M a n ž e l s k é  p á r y,  k t o r é  m a j ú  z á u j e m  o b n o v i ť  s i
m a n ž e l s k ý  s ľ u b ,  s a  m ô ž u  p r i h l á s i ť  d o  2 3 .0 1 . 2 0 2 6

e - m a i l o m  n a  m o n i k a . s t r u h a r o v a @ p u c h o v. s k
a l e b o  t e l e f o n i c k y  n a  0 9 0 7  4 3 9  7 3 4 .

Hokejová strelnica MŠK Bio rezací a miešací voz v PTSM Púchov
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Posledné tohtoročné uvítanie detí Posledné tohtoročné uvítanie detí 
do života sa uskutočnilo v utorok 16. do života sa uskutočnilo v utorok 16. 
decembra 2025. V tomto predvia-decembra 2025. V tomto predvia-
nočnom čase sme privítali deti naro-nočnom čase sme privítali deti naro-
dené v období od 1. augusta 2025 dené v období od 1. augusta 2025 
do 31. októbra 2025. Na slávnostné do 31. októbra 2025. Na slávnostné 
podujatie bolo pozvaných 26 rodín, podujatie bolo pozvaných 26 rodín, 
z ktorých sa slávnosti zúčastnilo 7.z ktorých sa slávnosti zúčastnilo 7.

Malých Púchovčanov a ich rodičov Malých Púchovčanov a ich rodičov 
srdečne privítala primátorka mesta srdečne privítala primátorka mesta 
Katarína Heneková spolu so zástup-Katarína Heneková spolu so zástup-
cami Oddelenia školstva, mládeže, cami Oddelenia školstva, mládeže, 
športu a kultúry. Príjemnú atmosfé-športu a kultúry. Príjemnú atmosfé-
ru dotvoril hudobný sprievod Jany ru dotvoril hudobný sprievod Jany 
Marmanovej a milé vystúpenie detí Marmanovej a milé vystúpenie detí 
z Materskej školy Požiarna 1292.z Materskej školy Požiarna 1292.

Rodinám a ich najmenším prírast-Rodinám a ich najmenším prírast-
kom želáme, aby ich spoločná cesta kom želáme, aby ich spoločná cesta 
životom bola naplnená láskou, zdra-životom bola naplnená láskou, zdra-
vím, šťastím a množstvom krásnych vím, šťastím a množstvom krásnych 
chvíľ.chvíľ.

Zároveň pripomíname, že mesto Zároveň pripomíname, že mesto 
Púchov poskytuje rodičom s trvalým Púchov poskytuje rodičom s trvalým 
pobytom v meste finančný príspe-pobytom v meste finančný príspe-

vok pri narodení dieťaťa - pri prvom vok pri narodení dieťaťa - pri prvom 
dieťati vo výške 500 € a pri druhom dieťati vo výške 500 € a pri druhom 
a každom ďalšom dieťati vo výške a každom ďalšom dieťati vo výške 
200 €.200 €.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Vianočné uvítanie detí do života

Základná škola J. A. Komenské-Základná škola J. A. Komenské-
ho v Púchove aj tento rok pripra-ho v Púchove aj tento rok pripra-
vila tradičné podujatie Medový vila tradičné podujatie Medový 
deň, ktoré sa uskutočnilo v stredu deň, ktoré sa uskutočnilo v stredu 
17. decembra v priestoroch školy. 17. decembra v priestoroch školy. 
Toto predvianočné stretnutie je už Toto predvianočné stretnutie je už 
neodmysliteľne späté s výstavou neodmysliteľne späté s výstavou 
a predajom originálnych žiackych a predajom originálnych žiackych 
výrobkov a každoročne vytvára výrobkov a každoročne vytvára 

príjemnú vianočnú atmosféru. príjemnú vianočnú atmosféru. 
Medový deň spája nielen žiakov Medový deň spája nielen žiakov 

školy, ale aj ich rodičov, starých školy, ale aj ich rodičov, starých 
rodičov a priateľov, ktorí prišli deti rodičov a priateľov, ktorí prišli deti 
podporiť a oceniť ich snahu. Školské podporiť a oceniť ich snahu. Školské 
chodby sa premenili na malé trho-chodby sa premenili na malé trho-
visko, kde si žiaci pripravili vlastné visko, kde si žiaci pripravili vlastné 
„stánky“. Tie boli nápadito vyzdobe-„stánky“. Tie boli nápadito vyzdobe-
né a zaplnené rozmanitými výrob-né a zaplnené rozmanitými výrob-

kami – od chutných medovníkov a kami – od chutných medovníkov a 
iného sladkého pečiva, cez vianočné iného sladkého pečiva, cez vianočné 
ozdoby, náramky, keramiku, až po ozdoby, náramky, keramiku, až po 
množstvo ďalších výrobkov. Okrem množstvo ďalších výrobkov. Okrem 
toho prebiehala dobročinná zbierka toho prebiehala dobročinná zbierka 
kníh a hračiek.  kníh a hračiek.  

Podujatie otvorila pani riadi-Podujatie otvorila pani riadi-
teľka Miroslava Lapšová, ktorá teľka Miroslava Lapšová, ktorá 
privítala žiakov, rodičov, hostí i pria-privítala žiakov, rodičov, hostí i pria-
teľov z denného stacionára Aliis, n. teľov z denného stacionára Aliis, n. 
o. Púchov. Pani primátorka Katarína o. Púchov. Pani primátorka Katarína 
Heneková sa poďakovala deťom, Heneková sa poďakovala deťom, 

riaditeľke a celej škole i rodičom za riaditeľke a celej škole i rodičom za 
skvelú prípravu podujatia a množ-skvelú prípravu podujatia a množ-
stvo krásnych výrobkov. Pozvanie stvo krásnych výrobkov. Pozvanie 
prijali aj Irena Kováčiková, Juraj prijali aj Irena Kováčiková, Juraj 
Lednický a Peter Šeba z Rady školy. Lednický a Peter Šeba z Rady školy. 

Obohatením programu bolo vystú-Obohatením programu bolo vystú-
penie žiakov 4. ročníka z divadelné-penie žiakov 4. ročníka z divadelné-
ho súboru AMOS s ich vianočným ho súboru AMOS s ich vianočným 
pásmom, ktoré ste mohli vidieť aj na pásmom, ktoré ste mohli vidieť aj na 
Mikulášskom jarmoku. Mikulášskom jarmoku. 

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Medový deň v ZŠ J. A. Komenského v Púchove

JonatánJonatán

MatúšMatúšDianaDiana

AlinaAlina

Domini�Dominik

Al���
AlexejTomášTomáš
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Aj tento rok si Spojená škola, Špor-Aj tento rok si Spojená škola, Špor-
tovcov 1461/17,Púchov pripravi-tovcov 1461/17,Púchov pripravi-
la krásne vianočné podujatie, na la krásne vianočné podujatie, na 
ktorom sa podieľala celá škola. Opäť ktorom sa podieľala celá škola. Opäť 
nás dojali milé vystúpenia s hlbokým nás dojali milé vystúpenia s hlbokým 
posolstvom – pripomenuli nám, aké posolstvom – pripomenuli nám, aké 
dôležité je byť k sebe láskaví, mať dôležité je byť k sebe láskaví, mať 
sa radi a pomáhať si nielen v čase sa radi a pomáhať si nielen v čase 
Vianoc.Vianoc.

Deti z rôznych tried recitovali, Deti z rôznych tried recitovali, 
spievali, tancovali a zahrali niekoľko spievali, tancovali a zahrali niekoľko 
vianočných scén. Na záver už tradič-vianočných scén. Na záver už tradič-
ne zaspieval vianočnú pieseň celý ne zaspieval vianočnú pieseň celý 
pedagogický kolektív.pedagogický kolektív.

Pri tejto príležitosti odovzdalo aj Pri tejto príležitosti odovzdalo aj 

tento rok Združenie obcí Mikrore-tento rok Združenie obcí Mikrore-
gión Púchov finančný dar vo výške gión Púchov finančný dar vo výške 
2 000 eur pani riaditeľke Viere Turzo-2 000 eur pani riaditeľke Viere Turzo-
vej. Dar bol odovzdaný v zastúpení vej. Dar bol odovzdaný v zastúpení 
starostu obce Beluša Jána Prekopa  starostu obce Beluša Jána Prekopa  
a primátorky mesta Púchov Kataríny a primátorky mesta Púchov Kataríny 
Henekovej.Henekovej.

„„V našej škole už celé týždne žijeme V našej škole už celé týždne žijeme 
v duchu Vianoc. Pripravili sme si tento v duchu Vianoc. Pripravili sme si tento 

vianočný program pre všetkých, ktorí vianočný program pre všetkých, ktorí 
nám akýmkoľvek spôsobom pomohli. nám akýmkoľvek spôsobom pomohli. 
Chcem sa poďakovať zriaďovateľovi Chcem sa poďakovať zriaďovateľovi 
Regionálnemu úradu školskej správy Regionálnemu úradu školskej správy 
v Trenčíne, pani primátorke, mestu v Trenčíne, pani primátorke, mestu 
Púchov a mikroregiónu Púchov, ktorí Púchov a mikroregiónu Púchov, ktorí 

nás neustále podporujú. Ďakujem tiež nás neustále podporujú. Ďakujem tiež 
mojim kolegom, ktorí sa nielen odbor-mojim kolegom, ktorí sa nielen odbor-
ne starajú o naše deti, ale nechávajú ne starajú o naše deti, ale nechávajú 
tu kus svojho srdca. Nemusíme sa báť, tu kus svojho srdca. Nemusíme sa báť, 
pretože čím viac zo svojho srdca dáva-pretože čím viac zo svojho srdca dáva-
me, tým je väčšie,me, tým je väčšie,“ povedala pani “ povedala pani 
riaditeľka Viera Turzová.riaditeľka Viera Turzová.

Ako uviedol Ján Prekop, poskyt-Ako uviedol Ján Prekop, poskyt-
nutie príspevku škole bolo aj tento nutie príspevku škole bolo aj tento 
rok jednomyseľne schválené. „Teší rok jednomyseľne schválené. „Teší 

nás, že tieto financie pomôžu škole nás, že tieto financie pomôžu škole 
a aj našim deťom z nášho regiónu,“ a aj našim deťom z nášho regiónu,“ 
dodal.Pani primátorka sa poďa-dodal.Pani primátorka sa poďa-
kovala všetkým pedagogickým i kovala všetkým pedagogickým i 
nepedagogickým zamestnancom nepedagogickým zamestnancom 
za ich obetavú a náročnú prácu  za ich obetavú a náročnú prácu  
a zároveň popriala im, deťom aj rodi-a zároveň popriala im, deťom aj rodi-
čom pokojné a radostné vianočné čom pokojné a radostné vianočné 
sviatky.sviatky.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Vianočná besiedka v Spojenej škole opäť zahriala  
srdcia

Výbor mestskej časti č.7 -  
Horné Kočkovce, Kolonka 

a Vŕšok
Pozvánka na zasadnutie VMČ č.7. 

Dňa:		  13.01.2026 / utorok  / o 18:00 hod.
Miesto:	 požiarna zbrojnica Horné Kočkovce,  
		  ul. Železničná

Program zasadnutia:   
1. Úvod a otvorenie zasadnutia
2. Plnenie úloh a vyhodnotenie akcií od posledného 

zasadnutia
3. Kontrola stavu osvetlenia doplnenia svetelných 

bodov
4. Zmeny grafikonu MHD
5. Vyhodnotenie akcie „Mikuláš deťom“
6. Príprava akcie Fašiang v Horných Kočkovciach
7. Rôzne

Ján Riško
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Vianočné posedenie  
JDS Púchov

Stredná odborná škola  
obchodu a služieb,

Sídlo: Ul. 1. mája 1264, 020 01 Púchov

SOŠ obchodu a služieb, Ul. 1. mája 1264, Púchov
oznamuje,  

že vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž (ďalej OVS)   
č.1/2026 na prenájom nebytových priestorov (kance-
lárske priestory) v školskom pracovisku hotel Študent 

Považská Bystrica. OVS  bude  prebiehať od 13.01.2026 
do 04.02.2026 do 9.00 h.  Celé znenie  OVS č.1/2026 
bude zverejnené na www.tsk.sk a www.sosospu.sk

Zber živých vianočných stromčekov

Zber živých vianočných stromčekov sa tradične 
začína po sviatku Troch kráľov a potrvá do konca 

januára 2026. Stromčeky budú priebežne zbierané 
Podnikom technických služieb mesta. 

Žiadame obyvateľov, aby stromčeky pred vy-
ložením zbavili všetkých ozdôb, háčikov a iných 

dekorácií. Stromčeky je potrebné ukladať pri 
stojiskách na odpad, prípadne ich môžete osob-
ne doviezť na zberný dvor Podniku technických 
služieb mesta. Vyzbierané stromčeky budú ekolo-
gicky spracované a odvezené do mestskej kompo-

stárne, kde budú ďalej zhodnotené na kompost.

Ďakujeme za spoluprácu.

Vianočné posedenia miestnych Vianočné posedenia miestnych 
seniorských organizácií uzavrela seniorských organizácií uzavrela 
Jednota dôchodcov Slovenska – Jednota dôchodcov Slovenska – 
Púchov. V pondelok 15. decembra Púchov. V pondelok 15. decembra 
sa jej členovia stretli v priestoroch sa jej členovia stretli v priestoroch 
organizácie, kde panovala príjem-organizácie, kde panovala príjem-
ná sviatočná atmosféra. Nechý-ná sviatočná atmosféra. Nechý-
bala krásna vianočná výzdoba, bala krásna vianočná výzdoba, 
výborná kapustnica, domáce kolá-výborná kapustnica, domáce kolá-
če ani posúchy.če ani posúchy.

Predsedníčka organizácie Danie-Predsedníčka organizácie Danie-

la Bujnová nám priblížila zopár la Bujnová nám priblížila zopár 
plánovaných aktivít a zároveň sa plánovaných aktivít a zároveň sa 
poďakovala mestu za doterajšiu poďakovala mestu za doterajšiu 
spoluprácu. Poďakovanie a pria-spoluprácu. Poďakovanie a pria-
nie pokojných a požehnaných nie pokojných a požehnaných 
vianočných sviatkov odovzdala aj vianočných sviatkov odovzdala aj 
pani primátorka.pani primátorka.

Ďakujeme organizácii za pozva-Ďakujeme organizácii za pozva-
nie, srdečné privítanie.nie, srdečné privítanie.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Nezabudnite si predĺžiť zľavu na ďalší rok na karte 
MHD typu REZIDENT

Autobusová doprava a. s. oznamuje, že zľava na 
kartu typu REZIDENT je platná do 31.01.2026. Občania 
si môžu prísť predĺžiť zľavu na ďalší rok od 07.01.2026. 

Cena je 6 eur. Platnosť zľavy sa nevzťahuje na plat-
nosť celej karty, teda ak platnosť karty končí napr. 

13.01.2026, karta po tomto termíne už nebude platná. 
Platnosť karty sa dá overiť cez aplikáciu UBIAN, kde sa 

registrujete cez e-mail.
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: JANUÁR 2026

JOGA PRE KAŽDÉHO
Streda		  21.1.		  tanečná sála	 14.30 h
Utorok		  13.1., 20.1., 27.1.	 tanečná sála	 17.30 h
Streda		  14.1., 28.1.	 tanečná sála	 8.15 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý 
pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie po-
hybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 
vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk 
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda		  14.1., 21.1., 28.1.	 tanečná sála	 17.00 h 
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší 
ženský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo.Nepo-
trebujete tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Ani pár kíl 
navyše nie je prekážkou. Brušný tanec je vďaka svojim priaznivým účinkom na 
telo i dušu stále obľúbenejším a žiadanejším aj u nás.
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok	 19.1., 26.1.	 tanečná sála	 18.30 h
Streda		  14.1., 21.1., 28.1.	 tanečná sála	 18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý 
deň aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok		  13.1., 20.1., 27.1.	 tanečná sála	 16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok		  20.1., 27.1.	 učebňa č.1	 16.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Či už sa chcete naučiť 
iba základy a spríjemniť si voľný čas, alebo sa šitiu chcete vážne venovať, táto 
ponuka je ako „šitá“ priamo pre vás! Navliecť niť do ihly, vedieť správne ovládať 
šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky vedieť vyrobiť to, čo 
vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite na seba obliecť. 2x v 
mesiaci po 4 hodiny, cena 40 €. Do kurzu je nutné sa prihlásiť emailom: kultura@
puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE DIEVČATÁ
Utorok		  13.1.		  učebňa č.1	 13.30-15.30 h
Kurz pre dievčatá od 9 rokov budú mať možnosť si na kurze osvojiť základy šitia, 
naučia sa pracovať so strojmi a ich zručnosti sa budú tak postupne rozvíjať. Cena 
15 € za 2 hodiny, vrátane materiálu a zapožičania šijacieho stroja. Do kurzu je 
nutné prihlásiť sa  emailom do 7.12. kultura@puchovskakultura.sk
KALANETIKA 
Pondelok	 19.1., 		  tanečná sála	 17.00 h
„Nikdy neverte tomu, že všetci okrem vás majú dokonalú postavu. Pracujte s tým 
čo máte“ (Callan Pinckney).  Rýchla a spoľahlivá metóda na získanie peknej po-
stavy. Hodina kalanetiky je výdatná ako 20 hodín aerobiku. Dá Vám do poriadku 
chrbticu, vráti vám svižnú postavu. Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 
lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk

ČAJ PRE SENIOROV
Streda 		  14.1.		  veľká sála	 15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria deti z materskej škôlky Požiarna 1291 v Púchove. Do 
tanca hrá TENORRE.Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 7.1.Predaj vstupeniek: 
pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.
NOVOROČNÝ GALAKONCERT Mám hudbu rád Tour 2026   
Pondelok	 19.1.		  veľká sála	 17.00 h
Utorok		  20.1.		  veľká sála	 17.00 h
Pavol Laták a jeho hostia k Vám prichádzajú s Galakoncertom Mám hudbu rád 
Tour 2026. Spevák PAVOL LATÁK oslavuje 10. výročie na hudobnej scéne a preto 
sa rozhodol priniesť k Vám Galakoncert aj spolu s jeho výbornými hosťami .Medzi 

svojich hostí pozval najznámejšie slovenské heligonkárky LENKU A EVKU BAC-
MAŇÁKOVÉ z Kysúc.
Ich krásne ľudové piesne a ľudskosť v ich srdciach ich sprevádza počas ich 
dlhoročnej hudobnej kariéry. Ďalšími skvelými hosťami sú MOŠTENSKÍ PAJTÁŠI 
– heligonkári z Horného Moštenca. Piati chlapi plní dobrej nálady a skvelej ľu-
dovej hudby sa na Vás tak isto tešia a spolu s Vami vytvoríme nezabudnuteľnú 
atmosféru. Jedinečné zloženie týchto troch hudobných interpretov na jednom 
pódiu, tak to je zaručená výborná nálada spolu s Vami fanúšikmi v hľadisku.  
Vstupné: 13 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum, www.kultura.puchov.sk
NOVOROČNÁ VIDEO OLDIES PÁRTY
Piatok 	 23.1.			   veľká sála 	 20.00-03.00 h
Ak párty, tak VIDEO OLDIES PÁRTY! A na tejto nesmiete chýbať! DJ Jaroslav TRNÍK 
Vám namixuje len tie najlepšie hity overené časom...Hity, ktoré overil čas, ktoré 
sa spievajú a pri ktorých sa veľmi radi bavíte budete nie len počuť, ale aj vidieť! 
Príďte sa zabaviť. Sľubujeme, že nikto z vás neobsedi! Alko, nealko a niečo „pod 
zub“ u nás v bufete. Vstupné 11 €. Vstup od 30 + Predpredaj vstupeniek od 16.12. 
2025 v pokladni kina, v kancelárii, v Púchovskom informačnom centre a www.
kultura.puchov.sk
ACH, TÍ SUSEDIA !
Pondelok	 26.1.		  veľká sála 	 19.00 h
Príbeh dvoch dôchodcov, ktorým ostalo iba spomínať, sa pričinením prefíkaného 
švindliara mení na príbeh, v ktorom sa ešte môže všeličo stať a život môže nabrať 
celkom iné obrátky. Inscenácia s humorom a ľahkým sarkazmom pointuje spo-
mienky, vzťahy a akýsi zmysel bytia. Bláznivá komédia o susedoch, ktorí nikam 
neodchádzajú a podvodníkoch s veľkými plánmi! Originálna autorská slovenská 
komédia o medzigeneračných rozdieloch a prifarbených spomienkach. O živote 
starom aj novom. O láske a priateľstve. A to všetko v jednom paneláku malého 
mesta! Hviezdne obsadenie, slovný aj situačný humor, hudobné variácie Teodora 
Majeríka a krásna scéna vytvorená scénografickým tímom Ateliéru Scénografie, 
pod vedením Michala Lošonského. 
Účinkujú: MARIÁN LABUDA, DUŠAN CINKOTA, RICHARD LABUDA / CYRIL ŽOLNÍR 
A MÁRIA SCHUMEROVÁ / INGRIDA BAGINOVÁ.
Vstupné 20 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum, www.kultura.puchov.sk
SLOVENSKÉ ĽADOVÉ KRÁĽOVSTVO 2
Utorok 		  27.1.		  veľká sála	 17.00 h
SLOVENSKÉ ĽADOVÉ KRÁĽOVSTVO 2 je tu a naši malí aj veľkí diváci sa môžu tešiť 
na pokračovanie príbehu dvoch sestier Elzy a Anny, ktoré sa tentokrát rozhodli 
nájsť pravdu o svojich rodičoch. V tejto časti príbehu Elza a Anna spolu so sne-
huliakom Olafom a verným kamarátom dobrodruhom Krištofom nájdu indície, 
ktoré im odhalia veľké tajomstvá o ich kráľovstve a získajú odpovede na mnohé 
otázky. Napríklad, prečo sa Elza narodila s magickými schopnosťami? Odpoveď 
na túto otázku ju láka, zároveň však ohrozuje jej kráľovstvo. Zatiaľ čo v prvej časti 
sa obávala, či jej schopnosti nie sú pre svet príliš mocné a nebezpečné. V tejto 
časti musí dúfať, že sú dostatočné.Buďte pri tom aj vy a zažite s nami príbeh plný 
lásky, zábavy, smiechu a známych piesní, ktoré si s nami určite radi zaspievate.
Obsadenie:Olaf - Marian Labuda ml./ Michal Hallon. Elza - Andrea Somorovská / 
Monika Drgáňová. Anna - Mirka Gális Partlová /Maťa Dolná. Kristoff - Dávid Árva 
/ Dárius Koči.
Predstavenie trvá cca 55 min a je vhodné pre deti od 3 rokov.V predstavení Slo-
venské ľadové kráľovstvo 2 vystupujú speváci a herci z predstavenia Slovenské 
ľadové kráľovstvo 1.
Vstupné 15 €. Predaj vstupeniek:pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum, www.kultura.puchov.skk
NOVOROČNÝ KONCERT ZUŠ PÚCHOV
Štvrtok 		  29.1.		  veľká sála	 17.00 h
Základná umelecká škola Púchov, Púchovská kultúra s.r.o.  a Mesto Púchov, Vás sr-
dečne pozývajú na NOVOROČNÝ KONCERT ZUŠ PÚCHOV 2026, 29.1.2026 o 17,00 
vo veľkej sále Divadla. Koncert je pod záštitou primátorky  Kataríny Henekovej. Aj 
tento krát na Vás čaká veľa krásnych hudobných a tanečných vystúpení v podaní 
sólistov, súborov, vokálnej skupiny HARMONY, detského speváckeho zboru Be 
Happy a príde aj náš hudobný hosť, popredná slovenská speváčka Emma Drobná. 
Vstupné 14 euro, lístky budú v predaji od 8.1.2026 v pokladni kina, v kancelárií na 
poschodí a Púchovskom informačnom centre. Tešíme sa na Vás
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PRIPRAVUJEME:

14.2. 2026 - 	 FAŠIANGY V MESTE
17.2. 2026 - 	 KATARÍNA NÁDASKÁ
25.2. 2026 - 	 SPIEVANKOVO 
8.3. 2026 - 	 KRAJÍČEK ÚSMEVU
9.3. 2026 - 	 PIVO, PLIENKY, PODPRSENKY
22.3. 2026 - 	 SMEJKO A TANCULIENKA: HVIEZDNE HITY

INFO na www.kultura.puchov.sk

KINO
RODINA NA PRENÁJOM
Štvrtok 		  15.1. 		  17:30 h 
Nedeľa 		  18.1. 		  17:30 h
CINEMART - ⑫ - 110 min. – dráma – komédia – titulky – USA. ( V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
28 ROKOV POTOM: CHRÁM HOSTÍ
Štvrtok 		  15.1. 		  19:30 h 
ITAFILM - ⑱ - 110 min. – horor – titulky – USA – Veľ. Británia. ( N, S, V, H ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
RUFUS: MORSKÝ DRÁČIK, KTORÝ NEVEDEL PLÁVAŤ
Piatok 		  16.1. 		  17:30 h 
Nedeľa 		  18.1. 		  15:30 h
FORUMFILM – U – 82 min. – animovaný – SD – Nórsko. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SMUTNÝ SONG
Piatok 		  16.1. 		  19:30 h 
CINEMART - ⑮ - 131 min. – dráma - hudobný – titulky – USA. ( Z ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
JAREK – KINO ZA BABKU
Pondelok 	 19.1. 		  19:30 h  
MAGICBOX - ⑦ - 101 min. – dokument – dabing – ČR. Vstupné 4 €. 
ŠVIHÁCI
Štvrtok 		  22.1. 		  17:30 h  
Piatok 		  23.1. 		  17:30 h
BONTONFILM - ⑫- 100 min. – komédia – OV – SR – ČR. ( H ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DÔKAZ VINY
Štvrtok 		  22.1. 		  19:30 h   
ITAFILM –  ⑫ - 100 min. – thriller – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 
rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DOMÁCE PRÍŠERKY 2
Nedeľa 		  25.1. 		  15:30 h    
FORUMFILM – U– 88 min. - animovaný – SD – Rusko. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 € 
CITOVÁ HODNOTA – FILMOVÝ KLUB
Nedeľa 		  25.1. 		  17:30 h     
ASFK - ⑮ - 135 min. – dráma – titulky – Nórsko – FRA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NEPELA – DENNE CENTRUM SENIOROV
Piatok 31.10.19:30 h     
CINEMART -⑫ - životopisný – dráma – OV – SR – ČR – PL. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 4 €. 
POŠLITE POMOC
Štvrtok 		  29.1. 		  19:30 h     
CINEMART - ⑱ - thriller – horor – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MAZNÁČIKOVIA VO VLAKU
Piatok 		  30.1. 		  17:30 h
MAGICBOX - ⑦ - 85 min. – animovaný – rodinný – SD – Fra. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SILENT HILL: NOČNÉ MORY
Piatok 		  30.1. 		  19:30 h     
BONTONFILM - ⑮ - 106 min. – horor – titulky – Veľ. Británia. ( N, S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Herný večer: Dungeons & Dragons /OZ MŔTVA KOSŤ/  
piatok 09.01. 2026  / o 16:00 hod..

Po dlhšom čase je tu ďalší herný špeciál, tentokrát s hrou Dungeons & Dragons! 
Okrem ponuky tradičných stolových hier sa bude špeciálne hrať i D&D, pričom 
ak prídete do 17:00 je možné vyskúšať si zahrať hru (na mieste budú 2 Dungeon 
mastry, ktorí vám vysvetlia pravidlá a pridelia postavy). Okrem DND sa môžete 
tešiť i na ďalšie hry ako Bang, Osadníci z Katanu, Activity, Pandemic, Krycie mená, 
a mnohé ďalšie. Vhodné pre všetky vekové kategórie. Čitáreň Župného domu. 
Vstupné: 1€.
Výtvarné kurzy – akryl, olej /Výtvarné kurzy Púchov/
soboty 17. a 24.01. 2026   / o 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techni-
ky. Určené sú aj pre + úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 17.01. – Kurz 
olejomaľby pre deti, 24.01. – Olejomaľba nie len pre začiatočníkov. Potrebné in-
formácie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: 
info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Burza LP platní /David ZoSenca  
nedeľa 18.1. 2026    / o 18:00–19:00 hod.
Výmena-predaj: Burza LPčiek / vinylov / gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských ma-
xisinglov, CDčiek, DVD. Príďte povymieňať LP platne s ostatnými zberateľmi a po-
kecať si o obľúbených platniach pri kávičke. Čitáreň Župný dom.
Kultúra ide ďalej: Nová neznáma hudba s DJ. Strapatým /OZ PODIV-
NÝ BARÓN/
sobota 24.01. 2026   / o 20:00 hod
Po dvoch rokoch sa k nám vracia DJ Strapatý (Miroslav Opatovský), známy svojou 
vášňou pre hudbu z vinylových platní. Počas tematického večera s príznačným 
názvom Kultúra ide ďalej vám predstaví novú a neznámu hudbu naprieč rôzno-
rodými žánrami – od gothu cez rap, hip-hop a punk až po elektro. Srdečne pozý-
vame všetkých, ktorí v hudbe nehľadajú len zábavu, ale aj inšpiráciu, objavovanie 
a autentický umelecký zážitok. Čitáreň Župného domu. Vstupné: dobrovoľné.
Doslova: Vladimír Balla a Nicol Hochholczerová /OZ PODIVNÝ BA-
RÓN/  
piatok 30.01. 2026    / o 18:00 hod
Stretnutie s dvoma výraznými hlasmi súčasnej slovenskej literatúry.
Vladimír Balla – majster stručnej, ironickej prózy s existenciálnym presahom. Au-
tor literárnych diel V mene otca, Veľká láska či Medzi ruinami.
Nicol Hochholczerová – autorka oceňovaného debutu Táto izba sa nedá zjesť, 
ktorý autenticky zachytáva skúsenosť mladej generácie. Čitáreň Župného domu. 
Vstupné: dobrovoľné.

MUŽ MOJÍ ŽENY
Miro Gavran

réžia: Tomáš Svoboda

Michal Dlouhý a David Novotný

23. 4. 2026    PÚCHOV - Divadlo   19:00
vstupenky: pokladňa kina, Púchovské informačné centrum, www.ticketportal.sk

Muz moji zeny A2.indd   4Muz moji zeny A2.indd   4 07/11/2025   09:0007/11/2025   09:00
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Milí čitatelia časopisu EDUTECH NOVINKY,
aktuálne vydanie nášho školského časopisu je venované najmä decembru – mesiacu, v ktorom sme si okrem učenia spríjemňovali
posledné dni pred Vianocami aj špeciálnymi aktivitami. Či už to bol Mikuláš, vianočné trhy v škole aj mimo nej, prvácky lyžiarsky
výcvik... Všetky tieto zážitky ukazujú, že škola nie je len miestom vzdelávania, ale aj priestorom pre spoluprácu, kreativitu a
príjemnú atmosféru. Ďakujem všetkým autorom príspevkov za takéto pekné poohliadnutie.

Kým sme my v škole netrpezlivo očakávali príchod prázdnin, seriálový svet čakal na uvedenie piatej série „Stranger Things“. Pozerali
ste? Aj vy ste patrili medzi tých, ktorí sledovali pokračovanie príbehu spájajúceho technológie, vedu a ľudské hodnoty? Tento seriál
sa stal jedným z najväčších mediálnych trendov roka a oslovil mladšie aj staršie generácie, pričom priniesol nové témy na spoločné
diskusie a rozhovory.

A čo má „Stranger Things“ spoločné s našou Strednou odbornou školou priemyselných technológií? Podobne ako seriál, aj naša
škola prepája vzdelávanie s technológiami, teóriu s praxou a nápady žiakov so skúsenosťami pedagógov. Platí u nás, že každý má
svoju rolu – niekto vyniká v technológiách, iný v tvorivosti, ďalší v spolupráci či vytrvalosti. Práve vďaka tejto rozmanitosti sa
môžeme spoločne posúvať vpred.

Do nového, čoraz rýchlejšieho roka si preto odnášajme jasné posolstvo: technológie sú dôležité, no skutočnú hodnotu im dávajú
ľudia. Spolupráca, odvaha, zodpovednosť a vzájomný rešpekt sú základom, na ktorom môžeme stavať aj v budúcnosti.
Prajem vám všetkým príjemné čítanie a úspešný vstup do roka 2026!

Lenka Jancíková
 poverená riadením SOŠPT

Punč, sneh a pocit, že škola je aj o niečom inom
ako len o známkach, termínoch či projektoch. Je o
zážitkoch, ľuďoch a momentoch, ktoré si
pamätáme oveľa dlhšie než výsledky testov. Keď sa
povie december v škole, väčšina z nás si predstaví
písomky, opravovanie známok a odpočítavanie
dní do prázdnin. Tento rok to však bolo iné.
Predvianočné týždne priniesli viac zážitkov než
testov a ukázali, že škola vie fungovať aj mimo
lavíc. Pripomenuli, že škola nie je len o známkach
a písomkách. Do nového roka 2026 vstupujeme s
pocitom, že ak bude takýto, aký bol posledný
mesiac roku 2025, máme sa na čo tešiť. Krakow &
Viedeň: keď dejepis vonia po škorici, punči a me-
dovníkoch. Ranný odchod, ospalé tváre v
autobuse a prvé otázky typu „Kedy tam už
budeme?“. Stačilo však pár minút v centre mesta a
všetko bolo zabudnuté. Krakow nás privítal
historickým námestím Rynek Główny,
rozvoniavajúcimi stánkami, no proste trhmi ako
sa patrí. Voňalo to po perníkoch a horúcej
čokoláde. Dejepis zrazu nebol len kapitolou v
učebnici, ale mestom, po ktorom sme sa
prechádzali. „Najviac sa mi páčilo, že sme sa o
histórii neučili z knihy, ale priamo na mieste, tak si
aspoň viac zapamätám,“ hovorí Veronika z 2.A. V
cisárskej Viedni vládla úplne iná, no rovnako silná
atmosféra. Rozsvietené trhy pred radnicou,
klzisko, elegantná a honosná architektúra a pocit,
že každý roh metropoly je fotogenický hoci bola
hustá hmla. „Bol to pocit, ako keby sme sa ocitli v
rozprávke. A ani sme si neuvedomili, že sa vlastne aj
učíme, že to nie je len výlet na trhy, ale je to fakt
poznávací deň,“ priznáva kolektív prvákov. Spoza
ramena ešte kričia druháci: „Dúfame, že takýchto
zahraničných výletíkov ešte zažijeme veľa a sľubu-
jeme, že už nebudeme frflať, že nás bolia nohy.
Verte nám, pánčelka !“

ktorý je približne 15 minút od lyžiarskeho
strediska. Veľkým plusom je nonstop teplo
a teplá voda, čo po celom dni na svahu
určite každý ocení. Máme zabezpečené
veľmi chutné raňajky, obed aj večeru,
takže sa nemusíme o nič starať. Apartmán
je pekný, čistý a útulný, cítime sa tu veľmi
príjemne. Oceňujem aj ochotných učiteľov
a milého zdravotníka, ktorý je vždy
pripravený pomôcť. Celkovo tu je dobrá
atmosféra, kolektív sa viac zomkol a
lyžiarsky výcvik si naozaj užívame. 
Som rád, že som sa tohto výcviku mohol
zúčastniť a určite naň budem spomínať v
dobrom.“ Okrem lyžovania zohrali veľkú
rolu aj spoločné večery, hry – decembrový
futbal pri penzióne a rozhovory. Triedy sa
viac spoznali a atmosféra sa citeľne
uvoľnila. Aj o tom sú lyžiarske výcviky.
Natália dodala: „Veľmi rýchlo nám to
ubehlo, dobre sme si zalyžovali a podarilo
sa nám zlyžovať celý Chopok – sever.“

Tatry, sneh aj pády,
na ktoré sa nezabúda
Z mesta rovno na svah. Lyžiarsky kurz prvákov v
Tatrách preveril kondíciu, rovnováhu aj nervy.
Pre niektorých to bol úplne prvý kontakt s
lyžami, pre iných zasa boj s ľadovou zjazdovkou.
Emil sa zdôveril: „Lyžiarsky výcvik v Jasnej
vnímam veľmi pozitívne. Prostredie je krásne a
svahy sú dobre upravené, toho som sa bál. Myslel
som si, že budeme mať nie úplne ideálne
podmienky, takže lyžovanie si tu naozaj užívame.
Ubytovaní sme v penzióne TÁLE, 

December 
mimo lavíc

Sofia Žuffová

Emil Drahuta 1.B 
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značky ako BMW či Mercedes. 
Čo na to hovoria chalani?
Damian hovorí: „Bolo to zaujímavé. 
Vidieť tie linky na BMW naživo? Úplne 
iný svet.“
Šimon dodáva: „Tá rýchlosť a presnosť 
strojov ma totálne dostala. Človek si až
tam uvedomí, koľko techniky je za vecami,
čo denne používame.“ Sebastián doplnil:
„Konečne som pochopil, že vzdelanie,
zručnosti a spolupráca sú základ. Už
viem, ktorým smerom sa chcem v živote
uberať.“
Money & Budúcnosť:
Budeš žiadaný!
Po škole nebudeš len „ďalší s maturitou“.
Dostaneš papier na elektrotechnickú
spôsobilosť (do 1000 V), čo je v
priemysle doslova „zlatý lístok“. Firmy sa o
teba potrhajú, či už pôjdeš do údržby,
elektrotechniky, 

Končíš základku a tvoj mozog práve rieši
najväčšiu dilemu: Čo ďalej?
Ak ťa nebaví len tupo čumieť do učeb- níc, ale
chceš reálne chápať, ako fungujú technológie,
ktoré hýbu svetom, mechanik mechatronik je
pre teba ten pravý job. Toto nie je len škola –
je to vstupenka do sveta, kde sa spája
mechanika, elektrika a programovanie do
jedného celku.

Čo ťa čaká?
(Spoiler: Žiadna nuda!)
Zabudni na teórie z minulého storočia. 
U nás sa naučíš veci, ktoré majú v praxi 
skutočnú hodnotu: 

●  Diagnostika & Opravy: zistíš, prečo stroj
štrajkuje, a vrátiš ho do hry, 
●  Grafické programy: žiadne skicáre, ale profi
softvéry na technické výkresy,
●  High-level programovanie: budeš ovládať
mozgy výrobných liniek, robotov a CNC
stroje. Proste ty budeš ten, 
kto povie stroju, čo má robiť.

Cestuj a zaži realitu
(Erasmus+ & Panasonic)
Nechceme ťa držať len v lavici. S programom
Erasmus+ môžeš vybehnúť na stáž do Poľska
či nemeckého Hannoveru nasať zahraničný
vibe a vytiahnuť svoju angličtinu aj odborné
skilly na nový level.
A že to u nás žije, potvrdzujú aj naši prváci a
druháci. Nedávno si dali výlet do Panasonicu v
Trstenej. Museli sa nahodiť do pracovného,
prejsť „očistou“ (fúkanie nečistôt je celkom
sranda) a potom videli čistú mágiu: automati-
zovanú výrobu komponentov pre top 

alebo si pôjdeš vlastnou cestou ako pán
živnostník.
Duál:
Zarábaj a získavaj skill už teraz 
Chceš byť o krok pred ostatnými? 
Choď do duálu! Spolupracujeme s gigantmi
ako Continental Tires Slovakia v Púchove
alebo RONA v Lednických Rovniach.
Benefit: Reálna prax priamo vo firme, 
kontakt s budúcimi kolegami a náskok na
trhu práce.
Ako na to?
Učebnú zmluvu podpisuješ hneď v deň 
prijímačiek. Jeden krátky pohovor a si v hre!
Tak čo, ideš do toho s nami? Prestaň o tom
len snívať a podaj si prihlášku na Strednú
odbornú školu priemyselných 
technológií v Púchove.

Tvoja budúcnosť v mechatronike sa 
začína práve teraz!

Mechanika a mechatronika: Staň sa pánom robotov,
nie ich sluhom!

1.B a 2.B odboru MM. Exkurzia pod vedením Ing. Aleny Vardžákovej 

Vešiaky nie sú len vešiaky
Podarilo sa nám dokázať, že zmena sa nemusí začínať veľkými projektmi. V rámci Mládežníckeho parlamentu sme uspeli so svojím návrhom a
získali finančný príspevok na nové vešiaky na bundy. „Chceli sme vyriešiť niečo praktické, čo používame každý deň. Aj keď je to pre niekoho
maličkosť, ide o dôkaz, že aj mladí ľudia dokážu meniť okolie k lepšiemu a aktívne sa zapojiť do rozhodovania. Aj náš hlas mal váhu.“                                       

Andrea Valentínová 
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Areál školského parku sa v uplynu-Areál školského parku sa v uplynu-
lom období opäť rozrástol o nové lom období opäť rozrástol o nové 
prvky, ktoré zlepšujú kvalitu život-prvky, ktoré zlepšujú kvalitu život-
ného prostredia a zároveň vytvára-ného prostredia a zároveň vytvára-
jú priestor na praktické vzdelávanie jú priestor na praktické vzdelávanie 
žiakov. Úspešne zrealizovaný projekt žiakov. Úspešne zrealizovaný projekt 
s názvom „Zeleň a vodozádržné s názvom „Zeleň a vodozádržné 
opatrenia v školskom parku“ bol opatrenia v školskom parku“ bol 
finančne podporený z grantového finančne podporený z grantového 
programu Trenčianskeho samo-programu Trenčianskeho samo-
správneho kraja „Zelené oči“, reali-správneho kraja „Zelené oči“, reali-
zovaného v rámci iniciatívy „Zelená zovaného v rámci iniciatívy „Zelená 

župa“, ktorá sa zameriava na podpo-župa“, ktorá sa zameriava na podpo-
ru ochrany životného prostredia ru ochrany životného prostredia 
a zvyšovanie environmentálneho a zvyšovanie environmentálneho 

povedomia v regióne.povedomia v regióne.
Projekt nadväzuje na dlhodobo Projekt nadväzuje na dlhodobo 

budovaný školský park, ktorého budovaný školský park, ktorého 
zámerom je nielen oddychová zóna, zámerom je nielen oddychová zóna, 
ale aj živá učebňa. V rámci aktuálnej ale aj živá učebňa. V rámci aktuálnej 
etapy sa podarilo zrealizovať nové etapy sa podarilo zrealizovať nové 
vodozádržné opatrenia a rozšíriť vodozádržné opatrenia a rozšíriť 
zeleň v areáli školy. Konkrétne bol zeleň v areáli školy. Konkrétne bol 
vybudovaný nový prívodový kanál vybudovaný nový prívodový kanál 
pre existujúcu dažďovú záhradu pre existujúcu dažďovú záhradu 
v dĺžke približne 15 metrov, ktorý v dĺžke približne 15 metrov, ktorý 
zabezpečuje odvod dažďovej vody zabezpečuje odvod dažďovej vody 
z druhej časti strechy budovy školy. z druhej časti strechy budovy školy. 
Týmto riešením sa rozšírila zberná Týmto riešením sa rozšírila zberná 
plocha dažďovej vody na približne plocha dažďovej vody na približne 
250 m². Súčasťou projektu bola aj 250 m². Súčasťou projektu bola aj 
výsadba šiestich vzrastlých drevín, výsadba šiestich vzrastlých drevín, 
ktoré prispievajú k zatieneniu časti ktoré prispievajú k zatieneniu časti 
oddychovo-športového areálu školy oddychovo-športového areálu školy 
a zlepšujú mikroklímu priestoru.a zlepšujú mikroklímu priestoru.

Do realizácie projektu sa aktívne Do realizácie projektu sa aktívne 
zapojili žiaci školy pod vedením zapojili žiaci školy pod vedením 
pedagógov. Počas prác si osvojili pedagógov. Počas prác si osvojili 

množstvo praktických zručností – od množstvo praktických zručností – od 
prípravy terénu a výsadby stromov prípravy terénu a výsadby stromov 
a rastlín až po základné údržbové a rastlín až po základné údržbové 
činnosti. Zároveň sa učili chápať činnosti. Zároveň sa učili chápať 
význam zadržiavania vody v krajine, význam zadržiavania vody v krajine, 
ochrany pôdy a vytvárania priazni-ochrany pôdy a vytvárania priazni-
vých podmienok pre rastliny, opeľo-vých podmienok pre rastliny, opeľo-
vače a ďalšie živočíchy.vače a ďalšie živočíchy.

Významnú úlohu zohrala spoluprá-Významnú úlohu zohrala spoluprá-
ca žiakov s pedagógmi, ktorí projekt ca žiakov s pedagógmi, ktorí projekt 
usmerňovali nielen z odbornej, ale aj usmerňovali nielen z odbornej, ale aj 
z výchovnej stránky. Spoločná práca z výchovnej stránky. Spoločná práca 
posilnila vzťahy v školskej komunite posilnila vzťahy v školskej komunite 
a podporila pocit spolupatričnosti a podporila pocit spolupatričnosti 
so školou. Žiaci mali možnosť vidieť, so školou. Žiaci mali možnosť vidieť, 
že ich úsilie má konkrétny a viditeľ-že ich úsilie má konkrétny a viditeľ-
ný výsledok – školský areál sa mení ný výsledok – školský areál sa mení 
na zelenší, funkčnejší a príjemnejší na zelenší, funkčnejší a príjemnejší 
priestor.priestor.

Poďakovanie patrí všetkým žia- Poďakovanie patrí všetkým žia- 
kom, ktorí sa do projektu zapojili s kom, ktorí sa do projektu zapojili s 
nadšením, zodpovednosťou a ocho-nadšením, zodpovednosťou a ocho-
tou pomáhať aj nad rámec bežných tou pomáhať aj nad rámec bežných 
školských povinností, ako aj peda-školských povinností, ako aj peda-
gógom školy za odborné vedenie gógom školy za odborné vedenie 
a podporu počas celej realizácie a podporu počas celej realizácie 
projektu.projektu.

Školský park s komunitnou záhra-Školský park s komunitnou záhra-
dou sa tak stáva nielen miestom dou sa tak stáva nielen miestom 
oddychu, ale aj príkladom dobrej oddychu, ale aj príkladom dobrej 
praxe environmentálneho vzdeláva-praxe environmentálneho vzdeláva-
nia. Projekt ukazuje, že systematická nia. Projekt ukazuje, že systematická 
podpora zo strany Trenčianskeho podpora zo strany Trenčianskeho 
samosprávneho kraja môže mať samosprávneho kraja môže mať 
dlhodobý pozitívny vplyv na školské dlhodobý pozitívny vplyv na školské 
prostredie aj miestnu komunitu.prostredie aj miestnu komunitu.

autor: Jaroslav Flaškárautor: Jaroslav Flaškár

Školský park s komunitnou záhradou sa rozrástol  
o nové prvky
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MŠK Púchov - hokej: Silný záver roka, nový rok začal 
tesnou prehrou

Púchovskí hokejisti aj počas vianočného Púchovskí hokejisti aj počas vianočného 
obdobia pokračovali v súbojoch 2. Slovenkej obdobia pokračovali v súbojoch 2. Slovenkej 
hokejovej ligy.hokejovej ligy.

MŠK Púchov - HO HAMIKOVO Hamulia-MŠK Púchov - HO HAMIKOVO Hamulia-
kovo „B“ – 3:1 (1:0, 1:0, 1:1)kovo „B“ – 3:1 (1:0, 1:0, 1:1)

20. decembra sa pred domácimi fanúšikmi 20. decembra sa pred domácimi fanúšikmi 
predstavili v stretnutí proti HO Hamikovo predstavili v stretnutí proti HO Hamikovo 
Hamuliakovo. Prvá tretina priniesla viac vylú-Hamuliakovo. Prvá tretina priniesla viac vylú-
čení za nedovolenú hru na oboch stranách. čení za nedovolenú hru na oboch stranách. 
Skóre zápasu sa domácim Drakom podarilo Skóre zápasu sa domácim Drakom podarilo 
otvoriť až v samotnom závere tretiny v čase otvoriť až v samotnom závere tretiny v čase 

19:49, keď presilovú hru využil M. Moravanský (L. Zemko, F. Zúbek). 19:49, keď presilovú hru využil M. Moravanský (L. Zemko, F. Zúbek). 
Na otvárací gól M. Moravanského v úvode druhej tretiny nadviazal D. Na otvárací gól M. Moravanského v úvode druhej tretiny nadviazal D. 

Kanaet, ktorému asistovali P. Tarabík, M. Urban - 2:0. Hostia však zbrane Kanaet, ktorému asistovali P. Tarabík, M. Urban - 2:0. Hostia však zbrane 
neskladali a naďalej odolávali vytrvalému tlaku Drakov.neskladali a naďalej odolávali vytrvalému tlaku Drakov.

V úvode tretej tretiny sa hosťom podarilo znížiť na 2:1, keď trestné strieľanie V úvode tretej tretiny sa hosťom podarilo znížiť na 2:1, keď trestné strieľanie 
premenil O. Mazáček. Domácich, ale táto zmena skóre nevyviedla z rovnová-premenil O. Mazáček. Domácich, ale táto zmena skóre nevyviedla z rovnová-
hy a v 50. minúte poslal do dvojgólového vedenia Drakov T. Hájsky za pris-hy a v 50. minúte poslal do dvojgólového vedenia Drakov T. Hájsky za pris-
penia S. Vráblika a B. Deneša.  Zápas sa skončil výsledkom 3:1 pre domácich penia S. Vráblika a B. Deneša.  Zápas sa skončil výsledkom 3:1 pre domácich 
Drakov a pripísali si dôležité body, ktoré ich udržali v kontakte s čelom tabuľ-Drakov a pripísali si dôležité body, ktoré ich udržali v kontakte s čelom tabuľ-
ky.ky.

HC Prievidza – MŠK Púchov – 2:4 (0:3, 1:0, 1:1)HC Prievidza – MŠK Púchov – 2:4 (0:3, 1:0, 1:1)
27.12.2025 vycestovali hokejisti MŠK Púchov na stretnutie 2. Slovenskej 27.12.2025 vycestovali hokejisti MŠK Púchov na stretnutie 2. Slovenskej 

hokejovej ligy do Prievidza, kde si zmerali sily s domácim HC Prievidza. hokejovej ligy do Prievidza, kde si zmerali sily s domácim HC Prievidza. 
Do stretnutia vstúpili Draci famózne, keď prvú tretiny vyhrali 0:3. Ako prvý Do stretnutia vstúpili Draci famózne, keď prvú tretiny vyhrali 0:3. Ako prvý 

sa presadil v čase 03:29 M. Moravanský (F. Zúbek, T. Brňák) – 0:1. Po ňom, keď sa presadil v čase 03:29 M. Moravanský (F. Zúbek, T. Brňák) – 0:1. Po ňom, keď 
časomiera ukazovala 11:08 B. Deneš za asistencie L. Zemka a P. Tarabíka. V 13. časomiera ukazovala 11:08 B. Deneš za asistencie L. Zemka a P. Tarabíka. V 13. 
minúte na 0:3 zvýšil M. Hajas, ktorému na gól prihrával F. Pobežal.minúte na 0:3 zvýšil M. Hajas, ktorému na gól prihrával F. Pobežal.

V druhej tretine sa skórovať podarilo iba domácim, keď na 1:3 znížil M. V druhej tretine sa skórovať podarilo iba domácim, keď na 1:3 znížil M. 
Kňaze v polovici 32. minúty.Kňaze v polovici 32. minúty.

O štvrtý gól Drakov sa v polovici tretej tretiny postaral svojím druhým O štvrtý gól Drakov sa v polovici tretej tretiny postaral svojím druhým 
gólom v stretnutí M. Moravanský (T. Brňák, D.Trška) a opäť poslal MŠK Púchov gólom v stretnutí M. Moravanský (T. Brňák, D.Trška) a opäť poslal MŠK Púchov 
do trojgólového vedenia. Domácim sa do konca stretnutia podarilo len znížiť do trojgólového vedenia. Domácim sa do konca stretnutia podarilo len znížiť 
M. Krchom a Draci si z ľadu HC Prievidza odniesli víťazstvo 2:4.M. Krchom a Draci si z ľadu HC Prievidza odniesli víťazstvo 2:4.

HC 07 Detva – MŠK Púchov – 3:2 (1:1, 1:1, 1:0)HC 07 Detva – MŠK Púchov – 3:2 (1:1, 1:1, 1:0)
Náročný súboj čakal hokejistov MŠK Púchov hneď v prvom zápase roka Náročný súboj čakal hokejistov MŠK Púchov hneď v prvom zápase roka 

2026 v 16. kole 2. Slovenskej hokejovej ligy dňa 9. januára, keď sa predstavili 2026 v 16. kole 2. Slovenskej hokejovej ligy dňa 9. januára, keď sa predstavili 
na ľade HC 07 Detva. na ľade HC 07 Detva. 

Vo vyrovnanom stretnutí a v boji o druhú priečku v tabuľke a ako prvý gólo-Vo vyrovnanom stretnutí a v boji o druhú priečku v tabuľke a ako prvý gólo-
vo presadili domáci hokejisti z Detvy, keď brankára MŠK Púchov T. Hrušíka vo presadili domáci hokejisti z Detvy, keď brankára MŠK Púchov T. Hrušíka 
prekonal v 10. minúte P. Lunter (1:0). Drakom sa však za tri minúty podarilo prekonal v 10. minúte P. Lunter (1:0). Drakom sa však za tri minúty podarilo 
vyrovnať na 1:1, keď sa do streleckej listiny zapísal M. Hajas v presilovej hre. vyrovnať na 1:1, keď sa do streleckej listiny zapísal M. Hajas v presilovej hre. 
Na gól mu prihrávali M. Urban a B. Deneš. Na gól mu prihrávali M. Urban a B. Deneš. 

V druhej tretine šli domáci hokejisti do vedenia na 2:1, keď sa opäť presadil V druhej tretine šli domáci hokejisti do vedenia na 2:1, keď sa opäť presadil 
v čase 26:39 P. Lunter. Po necelej minúte však domáci hráč musel na trest-v čase 26:39 P. Lunter. Po necelej minúte však domáci hráč musel na trest-
nú lavicu za hru so zdvihnutou hokejkou a Drakom sa opäť podarilo využiť nú lavicu za hru so zdvihnutou hokejkou a Drakom sa opäť podarilo využiť 
túto hernú situáciu. Domáceho brankára A. Julínka v presilovej hre prekonal túto hernú situáciu. Domáceho brankára A. Julínka v presilovej hre prekonal 
svojim druhým gólom v stretnutí M. Hajas. Po druhej asistencii v zápase si svojim druhým gólom v stretnutí M. Hajas. Po druhej asistencii v zápase si 
pripísali opäť M. Urban a B. Deneš.      pripísali opäť M. Urban a B. Deneš.      

Domáci rozhodli o víťazstve v 41. Minúte, keď si na svoje konto pripísal Domáci rozhodli o víťazstve v 41. Minúte, keď si na svoje konto pripísal 
hetrik P. Lunter. Hokejistom MŠK Púchov sa už obrat v stretnutí nepodaril a hetrik P. Lunter. Hokejistom MŠK Púchov sa už obrat v stretnutí nepodaril a 
zmenu nepriniesla ani 20. sekundová hra v závere bez brankára.   zmenu nepriniesla ani 20. sekundová hra v závere bez brankára.   

Nasledujúce 17. kolo 2. Slovenskej hokejovej ligy odohrajú hokejisti MŠK Nasledujúce 17. kolo 2. Slovenskej hokejovej ligy odohrajú hokejisti MŠK 
Púchov dňa 17.1.2026 o 17:30h na domácom ľade, keď privítajú lídra z HC Púchov dňa 17.1.2026 o 17:30h na domácom ľade, keď privítajú lídra z HC 
Dukla Senica.Dukla Senica.

autor:  Vratko Guzmaautor:  Vratko Guzma

DHZ Púchov - Vianočná uzlovačka
Dňa 13.12.2025 ako tradične sa konal 7. ročník vianočnej uzlovačky na Dňa 13.12.2025 ako tradične sa konal 7. ročník vianočnej uzlovačky na 

ZŠ Gorazdova Púchov. Za účasti 40 účastníkov z okresu Považská Bystrica, ZŠ Gorazdova Púchov. Za účasti 40 účastníkov z okresu Považská Bystrica, 
Bytča, Púchov a deti hasičského krúžku ZŠ Gorazdova si prišli vyskúšať svoje Bytča, Púchov a deti hasičského krúžku ZŠ Gorazdova si prišli vyskúšať svoje 
majstrovstvo zručnosti, kde deti museli v rýchlosti zvládnuť päť základných majstrovstvo zručnosti, kde deti museli v rýchlosti zvládnuť päť základných 
uzlov, ktoré sa používajú v hre plameň deti a to skracovačka, tesársky uzol, uzlov, ktoré sa používajú v hre plameň deti a to skracovačka, tesársky uzol, 
lodná slučka, plocha spojka a úväz na prúdnicu. Podporiť nás prišli aj vice-lodná slučka, plocha spojka a úväz na prúdnicu. Podporiť nás prišli aj vice-
primátor mesta Púchov Peter Bílik s p. riaditeľkou školy Vierou Flimellovou. primátor mesta Púchov Peter Bílik s p. riaditeľkou školy Vierou Flimellovou. 
Súťaž sa začala nástupom, spustením Slovenskej hymny, veliteľom súťaže Súťaž sa začala nástupom, spustením Slovenskej hymny, veliteľom súťaže 
Danielom Krajčom a domácim predsedom DHZM Púchov Jozefom Ridzikom Danielom Krajčom a domácim predsedom DHZM Púchov Jozefom Ridzikom 
st. Po privítaní viceprimátora a p. riaditeľky i hosti sa súťaž mohla začať. Začí-st. Po privítaní viceprimátora a p. riaditeľky i hosti sa súťaž mohla začať. Začí-
nalo sa načas, kde deti sa už nemohli dočkať prvého štartu. Bolo vidieť na nalo sa načas, kde deti sa už nemohli dočkať prvého štartu. Bolo vidieť na 

deťoch ako sú naštartovaní podať čo najlepší výkon nakoľko sa štartovalo deťoch ako sú naštartovaní podať čo najlepší výkon nakoľko sa štartovalo 
na tri pokusy a zároveň na troch stojanoch. Domáci už deň dopredu večer na tri pokusy a zároveň na troch stojanoch. Domáci už deň dopredu večer 
všetko pripravili, hlavne časomieru, ktorú bolo potrebné, aby fungovala na všetko pripravili, hlavne časomieru, ktorú bolo potrebné, aby fungovala na 
100%. Nakoľko na druhý deň sme boli odkázaný sami na seba z dôvodu, že 100%. Nakoľko na druhý deň sme boli odkázaný sami na seba z dôvodu, že 
náš veliteľ Michal Koukal sa pripravoval na veliteľské skúšky pre svoje pracov-náš veliteľ Michal Koukal sa pripravoval na veliteľské skúšky pre svoje pracov-
né zaradenie.né zaradenie.

Všetko sa dobré rozbehlo aj na čele zo skúseným domácim rozhodcom, Všetko sa dobré rozbehlo aj na čele zo skúseným domácim rozhodcom, 
aby sa zbytočne nenaťahoval čas. A pri udelený trestných bodov boli deti aby sa zbytočne nenaťahoval čas. A pri udelený trestných bodov boli deti 
pri porušený aj poučený na mieste, s ktorými súhlasili. Čo sa týkalo súťaže pri porušený aj poučený na mieste, s ktorými súhlasili. Čo sa týkalo súťaže 
jednotlivcov bola možnosť u troch pretekárov si zasúťažiť aj ako kolektív, jednotlivcov bola možnosť u troch pretekárov si zasúťažiť aj ako kolektív, 
ale dopredu museli byť nahlásený. Nakoniec všetko dobré dopadlo, kde v ale dopredu museli byť nahlásený. Nakoniec všetko dobré dopadlo, kde v 
skutočnosti zvíťazili všetci ktorý sa tohto podujatia zúčastnili.skutočnosti zvíťazili všetci ktorý sa tohto podujatia zúčastnili.

Zároveň je potrebne poďakovať všetkým zúčastneným za disciplínu, orga-Zároveň je potrebne poďakovať všetkým zúčastneným za disciplínu, orga-
nizátorom DHZM Púchov a obsluhe počítačov Danielovi Krajčovi a Alexan-nizátorom DHZM Púchov a obsluhe počítačov Danielovi Krajčovi a Alexan-
drovi Ridzikovi za bezchybnú prácu. A na záver hodnotenia sa predseda drovi Ridzikovi za bezchybnú prácu. A na záver hodnotenia sa predseda 
všetkým poďakoval a poprial im prijemné prežitie vianočných sviatkov.všetkým poďakoval a poprial im prijemné prežitie vianočných sviatkov.

Jednotlivc:Jednotlivc:
ChlapciChlapci
1. Streženice A - Dávid Drábik (15,81)1. Streženice A - Dávid Drábik (15,81)
2. Streženice A - Jakub Lukáš (17,47)2. Streženice A - Jakub Lukáš (17,47)
3. Streženice B - Alexander Halás (19,62)3. Streženice B - Alexander Halás (19,62)
4. Streženice B - Lukáš Pecko (20,98)4. Streženice B - Lukáš Pecko (20,98)
5. Streženice C - Juraj Janušica (22,85)5. Streženice C - Juraj Janušica (22,85)
Dievčatá:Dievčatá:
1. Púchov A - Laura Sadecká (16,02)1. Púchov A - Laura Sadecká (16,02)
2. Púchov A - Ema Kondrčiková (16,53)2. Púchov A - Ema Kondrčiková (16,53)
3. Púchov A - Bibiana Bednariková (16,85)3. Púchov A - Bibiana Bednariková (16,85)
4. Streženice A - Viktória Halašková (17,07)4. Streženice A - Viktória Halašková (17,07)
5. Praznov A - Ela Bačiková (17,71)5. Praznov A - Ela Bačiková (17,71)

DružstvaDružstva
ChlapciChlapci
1. Streženice A - 50,35 (Drábik, Lukáš, Halašková)1. Streženice A - 50,35 (Drábik, Lukáš, Halašková)
2. Streženice B - 61,19 (Pecko, Halás, Barancová)2. Streženice B - 61,19 (Pecko, Halás, Barancová)
3. Streženice C - 78,61 (Janušica, Javorek, Jantaková)3. Streženice C - 78,61 (Janušica, Javorek, Jantaková)
4. Púchov ZŠ Gorazdová (Burdejová, Ďuliková, Hlinka)4. Púchov ZŠ Gorazdová (Burdejová, Ďuliková, Hlinka)
DievčatáDievčatá
1. Púchov A - 49,40 (Sadecká, Kondrčiková, Benariková)1. Púchov A - 49,40 (Sadecká, Kondrčiková, Benariková)
2. Praznov - 61,09 (Bačiková, Korchanová Foťková) 2. Praznov - 61,09 (Bačiková, Korchanová Foťková) 
3. Púchov B - 64,56 (Hanáková, Bučková, Hlinková)3. Púchov B - 64,56 (Hanáková, Bučková, Hlinková)
4. Hlinik nad Váhom (Helmešová, Cudraková, Kubalová)4. Hlinik nad Váhom (Helmešová, Cudraková, Kubalová)
  

autor:  Predseda DHZM Púchov, autor:  Predseda DHZM Púchov, 
Jozef Ridzik st.Jozef Ridzik st.
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V dňoch 19.-21.12.2025 sa uskutočnili v Košiciach (250 m bazén) Majstrov-V dňoch 19.-21.12.2025 sa uskutočnili v Košiciach (250 m bazén) Majstrov-
stvá Slovenskej republiky Open a juniorov v krátkom bazéne v plávaní. Počas stvá Slovenskej republiky Open a juniorov v krátkom bazéne v plávaní. Počas 
troch dní sa predstavilo celkom 389 pretekárov zo 60-tich plaveckých klubov, troch dní sa predstavilo celkom 389 pretekárov zo 60-tich plaveckých klubov, 
ktorí sa na národné majstrovstvá museli kvalifikovať (219 mužov a 170 žien) v ktorí sa na národné majstrovstvá museli kvalifikovať (219 mužov a 170 žien) v 
3 kategóriách: OPEN, starší juniori (17.-18. roční), mladší juniori (15.-16.roční).3 kategóriách: OPEN, starší juniori (17.-18. roční), mladší juniori (15.-16.roční).

Jednotlivé disciplíny sa plávali buď priamo na výsledný čas (400, 800, 1500 Jednotlivé disciplíny sa plávali buď priamo na výsledný čas (400, 800, 1500 
m trate), alebo na finále – dopoludnia rozplavby (kde sa vyhodnocovali m trate), alebo na finále – dopoludnia rozplavby (kde sa vyhodnocovali 
juniorské kategórie)  a popoludní finálový blok (OPEN kategória kam postú-juniorské kategórie)  a popoludní finálový blok (OPEN kategória kam postú-
pilo 16 najrýchlejších z dopoludnia (200 m trate) alebo 24 najrýchlejších z pilo 16 najrýchlejších z dopoludnia (200 m trate) alebo 24 najrýchlejších z 
dopoludnia (50 a 100 m trate). dopoludnia (50 a 100 m trate). 

V kvalitnej národnej konkurencii sa presadili aj naši plavci z Púchova trénu-V kvalitnej národnej konkurencii sa presadili aj naši plavci z Púchova trénu-
júci plaveckom klube Matador Púchov pod vedením trénerov Petra Rumana júci plaveckom klube Matador Púchov pod vedením trénerov Petra Rumana 
a Karla Procházku.a Karla Procházku.

Najviac sa darilo 18-ročnej Natálii Strašíkovej. V osobných rekordoch si Najviac sa darilo 18-ročnej Natálii Strašíkovej. V osobných rekordoch si 
doplávala po Majstrovský titul v kategórii starších junioriek na 200 m prsia doplávala po Majstrovský titul v kategórii starších junioriek na 200 m prsia 
2:41,92 a pre druhé miesto v disciplínach 200 m motýlik (2:31,22) a 400 m 2:41,92 a pre druhé miesto v disciplínach 200 m motýlik (2:31,22) a 400 m 
polohové preteky (5:18,46). polohové preteky (5:18,46). 

V rovnakej kategórii starších junioriek sa na stupne víťazov postavila v V rovnakej kategórii starších junioriek sa na stupne víťazov postavila v 
osobnom rekorde aj 17. ročná Klára Labudíková, ktorá dohmatla tretia na osobnom rekorde aj 17. ročná Klára Labudíková, ktorá dohmatla tretia na 
400 m polohové preteky v čase 5:29,57.400 m polohové preteky v čase 5:29,57.

Dve strieborné medaile si vyplávala aj 18.-ročná Simona Ciesarová (púchov-Dve strieborné medaile si vyplávala aj 18.-ročná Simona Ciesarová (púchov-
ská rodáčka, pretekajúca pod farbami XBSSM). V kategórii starších junioriek ská rodáčka, pretekajúca pod farbami XBSSM). V kategórii starších junioriek 
skončila na 2. mieste v disciplínach 50m prsia (33,74) a 100m prsia (1:12,28).skončila na 2. mieste v disciplínach 50m prsia (33,74) a 100m prsia (1:12,28).

Dobrú formu preukázali aj ďalší plavci z Púchova:Dobrú formu preukázali aj ďalší plavci z Púchova:
V prvej desiatke kategórie mladších juniorov skončil 3x 15.ročný Matej V prvej desiatke kategórie mladších juniorov skončil 3x 15.ročný Matej 

Kucej v disciplínach 50 prsia (6. miesto) a 2. 8. miesto 100m a 200m prsia.Kucej v disciplínach 50 prsia (6. miesto) a 2. 8. miesto 100m a 200m prsia.
6-timi osobnými rekordami a 9. miestom na 200 m voľný spôsob sa blysol 6-timi osobnými rekordami a 9. miestom na 200 m voľný spôsob sa blysol 

18-ročný Lukáš Vozár v kategórii starších juniorov.18-ročný Lukáš Vozár v kategórii starších juniorov.
4 osobné rekordy a 8-mu priečku na 1500VSP vyplával v rovnakej kategórii 4 osobné rekordy a 8-mu priečku na 1500VSP vyplával v rovnakej kategórii 

17-ročný Jakub Šmigura.  Jakub 17-ročný Jakub Šmigura.  Jakub 
pridal aj 10. miesto v disciplíne pridal aj 10. miesto v disciplíne 
200m motýlik.200m motýlik.

2 osobné rekordy pridal aj 15 2 osobné rekordy pridal aj 15 
ročný Marek Hanták, s najlep-ročný Marek Hanták, s najlep-
ším umiestnením na 11.mieste ším umiestnením na 11.mieste 
v disciplíne 200 m motýlik.v disciplíne 200 m motýlik.

Všetci štyria spomenutí plavci Všetci štyria spomenutí plavci 
sa zároveň predstavili v šatafe-sa zároveň predstavili v šatafe-
tách 4x50 VSP a 4x50 PP.tách 4x50 VSP a 4x50 PP.

Kvalitné výkony predvied-Kvalitné výkony predvied-
la aj 16ročná Lucia Jurgová (4 la aj 16ročná Lucia Jurgová (4 
osobné rekordy). V kategórii osobné rekordy). V kategórii 
mladších junioriek 2xdohmatla mladších junioriek 2xdohmatla 
na 8.mom mieste – 50m voľný na 8.mom mieste – 50m voľný 
spôsob a 100m polohové prete-spôsob a 100m polohové prete-
ky, vždy s postupom do finále ky, vždy s postupom do finále 
OPEN kategórie, čo sa jej poda-OPEN kategórie, čo sa jej poda-
rilo aj v disciplínach 100 a 200 rilo aj v disciplínach 100 a 200 
VSP, 50 a 200 znak.VSP, 50 a 200 znak.

Do finále sa podarilo postúpiť Do finále sa podarilo postúpiť 

aj najskúsenejšej z púchovských aj najskúsenejšej z púchovských 
plavcov – 20.ročnej Adriany plavcov – 20.ročnej Adriany 
Cenigovej. Aďa plávala 50, 100, Cenigovej. Aďa plávala 50, 100, 
200m prsia a finále si vyplávala 200m prsia a finále si vyplávala 
na 100 m prsia.na 100 m prsia.

Plavci sa spoločne predsta-Plavci sa spoločne predsta-
vili aj v mixových štafetách. vili aj v mixových štafetách. 
Najlepšie umiestnenie dosiahli Najlepšie umiestnenie dosiahli 
spoločne Vozár, Kucej, Jurgová, spoločne Vozár, Kucej, Jurgová, 
Strašíková v štafete 4x50 PP mix, Strašíková v štafete 4x50 PP mix, 
keď v čase 1:46,15 dohmatli na keď v čase 1:46,15 dohmatli na 
6. mieste.6. mieste.

Výborný dojem z MSR v Koši-Výborný dojem z MSR v Koši-
ciach zanechal aj výkon dvojice ciach zanechal aj výkon dvojice 
hlavných rozhodcov. Jedných z hlavných rozhodcov. Jedných z 
nich bol púchovský rodák a člen nich bol púchovský rodák a člen 
nášho klubu Miroslav Soško, nášho klubu Miroslav Soško, 
skúsený medzinárodný rozhod-skúsený medzinárodný rozhod-
ca s najvyššou licenciou WA, ca s najvyššou licenciou WA, 
ktorý sa momentálne aj aktívne ktorý sa momentálne aj aktívne 
podieľa na výkonnostnom raste podieľa na výkonnostnom raste 
všetkých spomenutých plavcov.všetkých spomenutých plavcov.

V dňoch 12.12-14.12.2025 sa v Spišskej Novej Vsi za účasti 58 klubov zo V dňoch 12.12-14.12.2025 sa v Spišskej Novej Vsi za účasti 58 klubov zo 
Slovenska uskutočnili Zimné majstrovstvá SR v plávaní starších žiakov. Slovenska uskutočnili Zimné majstrovstvá SR v plávaní starších žiakov. 
Púchovské plávanie reprezentovala šestica dievčat: Ivana Šmigurová, Simo-Púchovské plávanie reprezentovala šestica dievčat: Ivana Šmigurová, Simo-
na Majorošová, Tamara Rišková, Ema Vodárová, Lucia Karasová a Vanesa na Majorošová, Tamara Rišková, Ema Vodárová, Lucia Karasová a Vanesa 
Karasová.Karasová.

Najúspešnejšou spomedzi našich plavkýň bola Ivana Šmigurová zo 4-7.Najúspešnejšou spomedzi našich plavkýň bola Ivana Šmigurová zo 4-7.
miestami a 3-5.miestami. Ostatné dievčatá potešili osobnými rekordmi a miestami a 3-5.miestami. Ostatné dievčatá potešili osobnými rekordmi a 
umiestnením v druhej 10-tke plavkýň.umiestnením v druhej 10-tke plavkýň.

Trénerom spomínanej šestice p. Strelčíkovej a p. Rumanovi gratulujeme a Trénerom spomínanej šestice p. Strelčíkovej a p. Rumanovi gratulujeme a 
dievčatám želáme veľa úspechov v ďalšej kariére.dievčatám želáme veľa úspechov v ďalšej kariére.

autor: Karel Procházka a Peter Rumanautor: Karel Procházka a Peter Ruman

Púchovskí plavci úspešní na Majstrovstvách SR Open  
a juniorov 2025 a na Zimných Majstrovstvách SR st. žiakov
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Ivana Beláka nemusíme predstavovať žiadnemu púchovskému Ivana Beláka nemusíme predstavovať žiadnemu púchovskému 
fanúšikovi. Ivan sa zapísal zlatými písmenami v tej najlepšej ére fanúšikovi. Ivan sa zapísal zlatými písmenami v tej najlepšej ére 
púchovského futbalu, za ktorý odohral pamätné zápasy proti FC púchovského futbalu, za ktorý odohral pamätné zápasy proti FC 
Barcelona, FC Freiburg či Bordeaux. Ivan Belák má bohaté trénerské Barcelona, FC Freiburg či Bordeaux. Ivan Belák má bohaté trénerské 
skúsenosti či už v realizačnom tíme Áčka MŠK Žilina, ale najmä ako skúsenosti či už v realizačnom tíme Áčka MŠK Žilina, ale najmä ako 
úspešný mládežnícky tréner U19, ktorý viackrát vyhral majstrovský úspešný mládežnícky tréner U19, ktorý viackrát vyhral majstrovský 
titul a úspešne viedol mladých šošonov v mládežníckej lige majstrov. titul a úspešne viedol mladých šošonov v mládežníckej lige majstrov. 
Nedávno získal ocenenie od SFZ ako najlepší mládežnícky tréner Nedávno získal ocenenie od SFZ ako najlepší mládežnícky tréner 
Slovenska 2025.Slovenska 2025.

Zimnú prípravu už pod vedením Ivana Beláka futbalisti MŠK odštar-Zimnú prípravu už pod vedením Ivana Beláka futbalisti MŠK odštar-
tovali vo štvrtok 8. januára. Vitaj naspäť v Púchove Ivan! Tešíme sa na tovali vo štvrtok 8. januára. Vitaj naspäť v Púchove Ivan! Tešíme sa na 
spoluprácu.spoluprácu.

autor: MŠK Púchovautor: MŠK Púchov

Novým trénerom MŠK 
Púchov sa stal Ivan Belák

Zhodnotenie jesennej časti sezóny našich  
dievčat– WU19

Jesenná časť sezóny 2025/2026 bola pre tím WU19 veľmi náročná (odohrali Jesenná časť sezóny 2025/2026 bola pre tím WU19 veľmi náročná (odohrali 
sme 14 majstrovských zápasov), no zároveň mimoriadne cenná z pohľadu sme 14 majstrovských zápasov), no zároveň mimoriadne cenná z pohľadu 
získavania skúseností a celkového progresu družstva. Prvú ligu hráme len získavania skúseností a celkového progresu družstva. Prvú ligu hráme len 
druhú sezónu a aktuálny ročník, v ktorom došlo k zlúčeniu dvoch skupín z druhú sezónu a aktuálny ročník, v ktorom došlo k zlúčeniu dvoch skupín z 
dôvodu reorganizácie ligy v nasledujúcej sezóne, priniesol výrazne kvalitnej-dôvodu reorganizácie ligy v nasledujúcej sezóne, priniesol výrazne kvalitnej-
šie zápasy a konfrontáciu s herne vyspelejšími súpermi, najmä so špičkou šie zápasy a konfrontáciu s herne vyspelejšími súpermi, najmä so špičkou 
ligy.ligy.

Dievčatá sa počas jesene museli vyrovnať s vysokým tempom hry, fyzickým Dievčatá sa počas jesene museli vyrovnať s vysokým tempom hry, fyzickým 
dôrazom a taktickou vyspelosťou súperiek. Okrem zápasov so Slovanom a dôrazom a taktickou vyspelosťou súperiek. Okrem zápasov so Slovanom a 
Novými Zámkami sme v žiadnom stretnutí herne neprepadli a dokázali sme Novými Zámkami sme v žiadnom stretnutí herne neprepadli a dokázali sme 
konkurovať aj silnejším tímom. Obzvlášť by som vyzdvihol prvý polčas proti konkurovať aj silnejším tímom. Obzvlášť by som vyzdvihol prvý polčas proti 
Myjave a najmä neuveriteľný zápas v Trnave proti Spartaku, kde sme odohrali Myjave a najmä neuveriteľný zápas v Trnave proti Spartaku, kde sme odohrali 
veľmi kvalitné stretnutie po taktickej aj mentálnej stránke. O body sme prišli veľmi kvalitné stretnutie po taktickej aj mentálnej stránke. O body sme prišli 
až v samom závere zápasu, pričom aj tréneri súpera uznali, že dievčatá podali až v samom závere zápasu, pričom aj tréneri súpera uznali, že dievčatá podali 
výnimočný výkon a diváci sa vyjadrili, že v tejto sezóne ešte nemali takého výnimočný výkon a diváci sa vyjadrili, že v tejto sezóne ešte nemali takého 
náročného súpera.náročného súpera.

V niektorých stretnutiach, najmä v závere jesennej časti, nás limitovali V niektorých stretnutiach, najmä v závere jesennej časti, nás limitovali 
zranenia, ktoré ovplyvnili naše výkony. Napriek tomu tím ukázal schopnosť zranenia, ktoré ovplyvnili naše výkony. Napriek tomu tím ukázal schopnosť 
reagovať, zlepšovať sa v priebehu zápasu a bojovať až do poslednej minúty.reagovať, zlepšovať sa v priebehu zápasu a bojovať až do poslednej minúty.

Pozitívne hodnotíme najmä:Pozitívne hodnotíme najmä:
• zlepšenie organizácie hry,• zlepšenie organizácie hry,
• väčšiu odvahu v rozohrávke,• väčšiu odvahu v rozohrávke,
• rast individuálnych výkonov viacerých hráčok,• rast individuálnych výkonov viacerých hráčok,
• a predovšetkým silný tímový duch, ktorý sa prejavil aj v náročných • a predovšetkým silný tímový duch, ktorý sa prejavil aj v náročných 

momentoch sezóny.momentoch sezóny.
Veľkým pozitívom je aj fakt, že naše dievčatá sa pravidelne predstavujú v Veľkým pozitívom je aj fakt, že naše dievčatá sa pravidelne predstavujú v 

mládežníckych reprezentáciách Slovenska.mládežníckych reprezentáciách Slovenska.
Zápasy proti silným súperom boli pre tím veľkým prínosom – ukázali diev-Zápasy proti silným súperom boli pre tím veľkým prínosom – ukázali diev-

čatám, na čom je potrebné ďalej pracovať, no zároveň potvrdili, že pri správ-čatám, na čom je potrebné ďalej pracovať, no zároveň potvrdili, že pri správ-
nom nastavení a prístupe dokážeme byť konkurencieschopní. Momentálne nom nastavení a prístupe dokážeme byť konkurencieschopní. Momentálne 
nás limituje absencia typickej hrotovej útočníčky a menšia konkurencia na nás limituje absencia typickej hrotovej útočníčky a menšia konkurencia na 

lavičke, čo je oblasť, na ktorej budeme musieť v budúcnosti zapracovať.lavičke, čo je oblasť, na ktorej budeme musieť v budúcnosti zapracovať.
Jesennú časť berieme ako pevný základ do ďalšej práce. Cieľom do jarnej Jesennú časť berieme ako pevný základ do ďalšej práce. Cieľom do jarnej 

časti bude zlepšiť hernú disciplínu, zvýšiť intenzitu počas celého zápasu a časti bude zlepšiť hernú disciplínu, zvýšiť intenzitu počas celého zápasu a 
byť odvážnejší v ofenzívnej fáze. Dôležité bude dobre sa pripraviť v zimnom byť odvážnejší v ofenzívnej fáze. Dôležité bude dobre sa pripraviť v zimnom 
prípravnom období na jarnú časť sezóny, ktorá sa začína 22. februára a čaká prípravnom období na jarnú časť sezóny, ktorá sa začína 22. februára a čaká 
nás 14 kvalitných majstrovských zápasov. Dievčatá chválim za ich prístup k nás 14 kvalitných majstrovských zápasov. Dievčatá chválim za ich prístup k 
tréningom, ktorý je základom fungovania tímu a zrkadlom výkonov v zápa-tréningom, ktorý je základom fungovania tímu a zrkadlom výkonov v zápa-
soch. Verím tiež, že zranené hráčky sa po zdravotnej stránke dajú čo najskôr soch. Verím tiež, že zranené hráčky sa po zdravotnej stránke dajú čo najskôr 
do poriadku.do poriadku.

Na záver patrí poďakovanie všetkým hráčkam za ich prístup, bojovnosť a Na záver patrí poďakovanie všetkým hráčkam za ich prístup, bojovnosť a 
chuť pracovať, rodičom za neustálu podporu počas celej jesene a klubu za chuť pracovať, rodičom za neustálu podporu počas celej jesene a klubu za 
vytváranie výborných podmienokvytváranie výborných podmienok

autor: tréner Juraj Remišautor: tréner Juraj Remiš
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Majte všetky dôležité informácie 
ihneď vo svojom mobile

Viete, čo sa deje 
v Púchove?

Hotovo. V tejto chvíli ste prihlásený k odberu 
všetkých dôležitých informácií.

Stiahnite si 
aplikáciu

MUNIPOLIS

Rýchle 
aktuality

Ankety 
a prieskumy

Zvoz odpadov

Zasadnutie 
zastupiteľstva

Podnety 
a pripomienky

Výstrahy

Prihlásiť sa môžete aj na puchov.munipolis.sk

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Stiahnite si aplikáciu MUNIPOLIS pre iOS alebo 
Android

V aplikácii kliknite na ikonu užívateľa vpravo 
dole

Prihláste/registrujte so svojím telefónnym 
číslom

Zadajte 4-miestny kód, ktorý vám príde do SMS

Vyhľadajte v sieti MUNIPOLIS Púchov

Zadajte svoje údaje a dajte súhlas s ich 
spracovaním

Vyberte si prípadne miestnu časť, odberové 
skupiny a uložte nastavenia

Ako sa prihlásiť k odberu informácií?

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10.1.2025 sme si pripo-Dňa 10.1.2025 sme si pripo-
menuli štvrté výročie úmrtia menuli štvrté výročie úmrtia 
našej drahej mamy a starkej našej drahej mamy a starkej 
Alenky ĎurišovejAlenky Ďurišovej. S láskou . S láskou 
a vďakou spomínajú deti a vďakou spomínajú deti 
s rodinami. Nie je dňa, aby s rodinami. Nie je dňa, aby 
sme si na teba nespomenu-sme si na teba nespomenu-
li, nie je chvíle, aby si nám li, nie je chvíle, aby si nám 
nechýbala. Odpočívaš v ti-nechýbala. Odpočívaš v ti-
chu, no v našich srdciach žiješ navždy.chu, no v našich srdciach žiješ navždy.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
So smútkom v srdci si dňa So smútkom v srdci si dňa 
16.1.2025 pripomíname 16.1.2025 pripomíname 
2. výročie, čo nás navždy 2. výročie, čo nás navždy 
opustila naša drahá opustila naša drahá Mária Mária 
GabrišováGabrišová. Kto ste ju pozna-. Kto ste ju pozna-
li, venujte jej spolu s nami li, venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku a modlitbu. tichú spomienku a modlitbu. 
S láskou a úctou spomínajú S láskou a úctou spomínajú 
manžel a dcéry s rodinami.manžel a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Mal som vás všetkých rád  „Mal som vás všetkých rád  
a chcel som s vami ešte byť, a chcel som s vami ešte byť, 
ale prišla tá chvíľa, ja musel ale prišla tá chvíľa, ja musel 
som ísť. Neplačte, nechajte som ísť. Neplačte, nechajte 
ma tíško spať, čo bolo sú-ma tíško spať, čo bolo sú-
dené, muselo sa stať.“ Dňa dené, muselo sa stať.“ Dňa 
26.12.2025 sme si pripome-26.12.2025 sme si pripome-
nuli smutné 3 roky, čo nás nuli smutné 3 roky, čo nás 
opustil náš milovaný manžel, opustil náš milovaný manžel, 
otec a dedko otec a dedko Jozef BrezániJozef Brezáni. . 
S láskou a veľkou vďakou spomína manželka a synovia  S láskou a veľkou vďakou spomína manželka a synovia  
s rodinami.s rodinami.

POĎAKOVANIE POĎAKOVANIE 
Touto cestou sa chceme úprimné poďakovať všet-Touto cestou sa chceme úprimné poďakovať všet-
kým, priateľom, susedom a známym, ktorí sa prišli kým, priateľom, susedom a známym, ktorí sa prišli 
dňa 19.11.2025 na poslednej ceste rozlúčiť s naším dňa 19.11.2025 na poslednej ceste rozlúčiť s naším 
drahým drahým Štefanom GolitkomŠtefanom Golitkom. Ďakujeme za prejave-. Ďakujeme za prejave-
nú sústrasť, za všetky kvetinové dary, slová útechy a nú sústrasť, za všetky kvetinové dary, slová útechy a 
podporu v ťažkej chvíli. Osobitné poďakovanie patrí podporu v ťažkej chvíli. Osobitné poďakovanie patrí 
pánovi kaplánovi Adamovi Štefancovi z Púchova a pánovi kaplánovi Adamovi Štefancovi z Púchova a 
tiež pohrebnej službe ADVENT za dôstojnú rozlúčku. tiež pohrebnej službe ADVENT za dôstojnú rozlúčku. 
S úctou a vďakou manželka, syn a dcéry s rodinami.S úctou a vďakou manželka, syn a dcéry s rodinami.
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 26.12.2025 uplynulo  Dňa 26.12.2025 uplynulo  
5 rokov čo nás navždy 5 rokov čo nás navždy 
opustil náš otec, dedko opustil náš otec, dedko Ján Ján 
KuchtaKuchta z Púchova. Kto ste  z Púchova. Kto ste 
ho poznali, venujte mu tichú ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomienku. S láskou a úctou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Posielame spomienku do „Posielame spomienku do 
neba, deduško, ťažko nám je neba, deduško, ťažko nám je 
bez Teba...“ Dňa 30.12. bolo bez Teba...“ Dňa 30.12. bolo 
tretie smutné výročie úmrtia tretie smutné výročie úmrtia 
Petra MartyščákaPetra Martyščáka, na kto-, na kto-
rého s láskou a vďakou spo-rého s láskou a vďakou spo-
mína manželka, dcéra a syn  mína manželka, dcéra a syn  
s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Uplynul ďalší rok, kedy Uplynul ďalší rok, kedy 
odišiel z tohto sveta náš odišiel z tohto sveta náš 
otec, manžel a starý otec  otec, manžel a starý otec  
Miroslav LakoMiroslav Lako. Veľmi nám . Veľmi nám 
chýba jeho prítomnosť. Žije-chýba jeho prítomnosť. Žije-
me bez neho ale cítime, že me bez neho ale cítime, že 
niečo predsa zostalo. A to je niečo predsa zostalo. A to je 
naša vzájomná láska. Spo-naša vzájomná láska. Spo-
meňme si na človeka, ktorý meňme si na človeka, ktorý 
žil život pre dobro iných. Rodina Laková.žil život pre dobro iných. Rodina Laková.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial s nami „Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srd-dlhšie byť, no v našich srd-
ciach budeš navždy žiť... ciach budeš navždy žiť... 
„Dňa 29.12.2025 sme si pri-„Dňa 29.12.2025 sme si pri-
pomenuli 5. výročie úmrtia pomenuli 5. výročie úmrtia 
nášho milovaného manžela, nášho milovaného manžela, 
otca a dedka otca a dedka Jozefa ValachaJozefa Valacha  
z Dolných Kočkoviec. Kto ste z Dolných Kočkoviec. Kto ste 
ho poznali a mali radi, venuj-ho poznali a mali radi, venuj-
te mu tichú spomienku. S úctou a láskou spomínajú te mu tichú spomienku. S úctou a láskou spomínajú 
manželka, syn a dcéry s rodinami.manželka, syn a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 19.1. uplynie 9 rokov, Dňa 19.1. uplynie 9 rokov, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
mama, manželka, babka a mama, manželka, babka a 
prababička prababička Jolanka Škvar-Jolanka Škvar-
nová, rod. Bistákovánová, rod. Bistáková. S lás-. S lás-
kou a úctou spomína celá kou a úctou spomína celá 
rodina. Kto ste ju poznali, rodina. Kto ste ju poznali, 
venujte jej tichú spomienku.venujte jej tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud je krutý, nevráti, čo „Osud je krutý, nevráti, čo 
vzal. Zostali iba spomienky, vzal. Zostali iba spomienky, 
v srdci žiaľ. Už niet návratu a v srdci žiaľ. Už niet návratu a 
ani nádeje, len cestička k hro-ani nádeje, len cestička k hro-
bu nás k tebe zavedie. Kytič-bu nás k tebe zavedie. Kytič-
ku kvetov na hrob ti môžem ku kvetov na hrob ti môžem 
dať, spokojný spánok ti priať dať, spokojný spánok ti priať 
a s láskou spomínať.“ Dňa a s láskou spomínať.“ Dňa 
3.1.2026 sme si pripomenu-3.1.2026 sme si pripomenu-
li deviate smutné výročie odvtedy, ako nás navždy li deviate smutné výročie odvtedy, ako nás navždy 
opustil môj 19 ročný syn opustil môj 19 ročný syn Matej HošmanMatej Hošman S láskou  S láskou 
spomína mama, dedko a babka Jurišovi.spomína mama, dedko a babka Jurišovi.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 15.1. 2026 uplynie už 12 Dňa 15.1. 2026 uplynie už 12 
rokov, čo nás opustila rokov, čo nás opustila Anna Anna 
CrkoňováCrkoňová. Kto ste ju poznali, . Kto ste ju poznali, 
spomeňte si na ňu v tichej spomeňte si na ňu v tichej 
modlitbe. S láskou spomína modlitbe. S láskou spomína 
manžel, dcéra, syn, vnúčen-manžel, dcéra, syn, vnúčen-
ce a ostatná rodina. ce a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Odišiel si tíško, ako odchá-Odišiel si tíško, ako odchá-
dza deň a v našich srdciach dza deň a v našich srdciach 
zostáva spomienka len. Dňa zostáva spomienka len. Dňa 
22.1. si pripomíname 1. vý-22.1. si pripomíname 1. vý-
ročie úmrtia nášho manže-ročie úmrtia nášho manže-
la, otca, dedka a pradedka la, otca, dedka a pradedka 
Jozefa Hlúbika.Jozefa Hlúbika. Kto ste ho  Kto ste ho 
poznali venujte mu tichú poznali venujte mu tichú 
spomienku.spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
14. decembra 2025 sme si 14. decembra 2025 sme si 
pripomenuli  nedožitých 70 pripomenuli  nedožitých 70 
rokov rokov Farkaša PavlaFarkaša Pavla. S úc-. S úc-
tou a vďakou spomína celá tou a vďakou spomína celá 
rodina a priatelia. rodina a priatelia. 

POĎAKOVANIE POĎAKOVANIE 
„Dotklo srdce, stíchol Tvoj „Dotklo srdce, stíchol Tvoj 
hlas, zaplakal každý kto Ťa hlas, zaplakal každý kto Ťa 
mal rád.“ Zo srdca ďakuje-mal rád.“ Zo srdca ďakuje-
me všetkým, ktorí sa prišli me všetkým, ktorí sa prišli 
rozlúčiť s naším milova-rozlúčiť s naším milova-
ným otcom a manželom  ným otcom a manželom  
Miroslavom GalánkomMiroslavom Galánkom  
z Ihríšt, ktorý nás navždy z Ihríšt, ktorý nás navždy 
opustil 10.12.2025 vo veku opustil 10.12.2025 vo veku 
77 rokov. Úprimné poďakovanie patrí evanjelickému 77 rokov. Úprimné poďakovanie patrí evanjelickému 
farárovi Mgr. Dušanovi Cinovi a tiež pohrebnej službe farárovi Mgr. Dušanovi Cinovi a tiež pohrebnej službe 
AGNUS za dôstojnú rozlúčku. Smútiaca rodina. „Osud AGNUS za dôstojnú rozlúčku. Smútiaca rodina. „Osud 
Ti nedoprial s nami dlhšie byť, no v našich srdciach Ti nedoprial s nami dlhšie byť, no v našich srdciach 
budeš navždy žiť.“budeš navždy žiť.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Hoci si nás navždy opusti-Hoci si nás navždy opusti-
la, v našich mysliach a srd-la, v našich mysliach a srd-
ciach zostaneš navždy. Dňa ciach zostaneš navždy. Dňa 
7.1.2026 si pripomíname  7.1.2026 si pripomíname  
1. výročie, čo nás navždy 1. výročie, čo nás navždy 
opustila naša milovaná opustila naša milovaná 
mama a babka mama a babka Zuzana  Zuzana  
GalánkováGalánková z Ihrišťa. Kto ste  z Ihrišťa. Kto ste 
ju poznali, venujte jej pro-ju poznali, venujte jej pro-
sím,  tichú spomienku. S láskou spomína dcéra a syn sím,  tichú spomienku. S láskou spomína dcéra a syn 
s rodinou.s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.1.2026 uplynulo 1. Dňa 8.1.2026 uplynulo 1. 
smutné výročie, čo nás opus-smutné výročie, čo nás opus-
til náš manžel, otec a dedko til náš manžel, otec a dedko 
Milan PanáčekMilan Panáček z Púchova.  z Púchova. 
Kto ste ho poznali venujte Kto ste ho poznali venujte 
mu s nami tichú spomienku  mu s nami tichú spomienku  
a modlitbu. S láskou spomí-a modlitbu. S láskou spomí-
na manželka, deti, vnuk a na manželka, deti, vnuk a 
celá rodina. celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.1.2026 sme si pri-Dňa 8.1.2026 sme si pri-
pomenuli 5. výročie úmr-pomenuli 5. výročie úmr-
tia našej drahej milovanej tia našej drahej milovanej 
matky a prababky matky a prababky Heleny  Heleny  
Chovancovej, rod. ZlatejChovancovej, rod. Zlatej. . 
Nech odpočíva v pokoji.  Nech odpočíva v pokoji.  
S láskou a úctou spomínajú S láskou a úctou spomínajú 
syn Marián, dcéra Helena  syn Marián, dcéra Helena  
a nevesta Drahomíra s rodi-a nevesta Drahomíra s rodi-
nami. nami. 

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.3.2026. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 PRÁCA
•	
•	 INÉ
•	 Ponúkame do prenájmu 3-izbový byt s balkónom 
na Rastislavovej ulici v Púchove. Kontakt: 0904311452
•	 Vymením dom v Rajeckej Lesnej za menší byt  
v Púchove. Tel.: 0949260722
•	 Kúpim 1-izbový byt, alebo garsónku v Púchove, nie 
som RK. 0949 260 722
•	 Predám kočík zn. MOON šedej farby-dvoj- 
kombinácia. Cena: dohodou. Kontakt: 0903882113
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Dňa 22. decembra 2025 nás vo Dňa 22. decembra 2025 nás vo 
veku 66 rokov navždy opustil Ing. veku 66 rokov navždy opustil Ing. 
Ján Molitor, výnimočný človek, Ján Molitor, výnimočný človek, 
rodák z Púchova, ktorého život bol rodák z Púchova, ktorého život bol 
plný pracovných výziev, cestovateľ-plný pracovných výziev, cestovateľ-
ských zážitkov, hudby a hlbokého ských zážitkov, hudby a hlbokého 
záujmu o ľudí. Odišiel po krátkom, záujmu o ľudí. Odišiel po krátkom, 
no náročnom období boja so zlyhá-no náročnom období boja so zlyhá-
vajúcim srdcom, ktoré napokon vajúcim srdcom, ktoré napokon 
nezvládlo tempo jeho aktívneho  nezvládlo tempo jeho aktívneho  
a dynamického života.a dynamického života.

Narodil sa 27. januára 1959  Narodil sa 27. januára 1959  
v Púchove. Hoci ho život a práca v Púchove. Hoci ho život a práca 
zaviali do mnohých kútov sveta, zaviali do mnohých kútov sveta, 
významnú časť svojho života prežil významnú časť svojho života prežil 
v Martine, kde sa oženil a vychoval v Martine, kde sa oženil a vychoval 
dve deti. Bol podnikateľom, cesto-dve deti. Bol podnikateľom, cesto-
vateľom, dobrodruhom a člove-vateľom, dobrodruhom a člove-
kom s diplomatickým rozhľadom, kom s diplomatickým rozhľadom, 
ktorý sa prirodzene pohyboval  ktorý sa prirodzene pohyboval  
v medzinárodnom prostredí. Pôso-v medzinárodnom prostredí. Pôso-
bil aj ako honorárny konzul Ekvá-bil aj ako honorárny konzul Ekvá-
dorskej republiky. Vďaka jazykovým dorskej republiky. Vďaka jazykovým 
schopnostiam si dokázal získať ľudí schopnostiam si dokázal získať ľudí 
naprieč krajinami, kultúrami i spolo-naprieč krajinami, kultúrami i spolo-
čenskými vrstvami.čenskými vrstvami.

Janko bol mužom kontaktov, Janko bol mužom kontaktov, 
rozhovorov a mostov medzi ľuďmi. rozhovorov a mostov medzi ľuďmi. 
Spolupracoval aj s osobnosťami Spolupracoval aj s osobnosťami 
verejného a politického života, no verejného a politického života, no 
napriek tomu zostával prirodzený  napriek tomu zostával prirodzený  
a ľudský - spájal, počúval a pomáhal. a ľudský - spájal, počúval a pomáhal. 
Altruizmus a ochota podať pomoc-Altruizmus a ochota podať pomoc-

nú ruku boli preňho samozrejmos-nú ruku boli preňho samozrejmos-
ťou.ťou.

Neodmysliteľnou súčasťou jeho Neodmysliteľnou súčasťou jeho 
osobnosti bola hudba. Bol skvelým osobnosti bola hudba. Bol skvelým 
zabávačom, spevákom a gitaristom, zabávačom, spevákom a gitaristom, 
ktorého piesne zneli pri rodinných, či ktorého piesne zneli pri rodinných, či 
priateľských stretnutiach, na cestách priateľských stretnutiach, na cestách 
i pri táborákoch. Hudba preňho i pri táborákoch. Hudba preňho 
nebola vystúpením, ale spôsobom, nebola vystúpením, ale spôsobom, 
ako byť s ľuďmi. Vedel rozosmiať, ako byť s ľuďmi. Vedel rozosmiať, 
povzbudiť, dojať, no predovšetkým povzbudiť, dojať, no predovšetkým 
spojiť.spojiť.

Keď sa dozvedel, že jeho srdce Keď sa dozvedel, že jeho srdce 
zlyháva a jedinou šancou na život zlyháva a jedinou šancou na život 

je transplantácia, prijal túto správu s je transplantácia, prijal túto správu s 
pokorou, no aj s nádejou. Od stano-pokorou, no aj s nádejou. Od stano-
venia diagnózy ubehlo len niekoľko venia diagnózy ubehlo len niekoľko 
týždňov. Na vhodného darcu čakal v týždňov. Na vhodného darcu čakal v 
Národnom ústave srdcovo-cievnych Národnom ústave srdcovo-cievnych 
chorôb v Bratislave, no tejto šance chorôb v Bratislave, no tejto šance 
sa už nedožil. Zomrel 22. decembra sa už nedožil. Zomrel 22. decembra 
2025, držiac za ruku svoju milovanú 2025, držiac za ruku svoju milovanú 
dcéru Danicu, ktorá za ním priletela dcéru Danicu, ktorá za ním priletela 
z Talianska. Počkal na ňu. Jej prítom-z Talianska. Počkal na ňu. Jej prítom-
nosť, pokoj a hudba – jeho obľúbe-nosť, pokoj a hudba – jeho obľúbe-
né piesne, ktoré púšťala mu uľahčili né piesne, ktoré púšťala mu uľahčili 
odchod.odchod.

Ján Molitor zanechal po sebe hlbo-Ján Molitor zanechal po sebe hlbo-
kú stopu v srdciach rodiny, priateľov kú stopu v srdciach rodiny, priateľov 
a všetkých, ktorých stretol. Odišiel a všetkých, ktorých stretol. Odišiel 
človek, ktorý žil naplno, miloval ľudí, človek, ktorý žil naplno, miloval ľudí, 
hudbu a slobodu. Spomienka naňho hudbu a slobodu. Spomienka naňho 
zostáva ako pieseň, ktorá neutícha: zostáva ako pieseň, ktorá neutícha: 
„Já budu žít na věky na druhým „Já budu žít na věky na druhým 
břehu řeky, kterýmu z nouze říkám břehu řeky, kterýmu z nouze říkám 
čas. A nemusím se sázet, že tu budu čas. A nemusím se sázet, že tu budu 
scházet až řekneš: s tebou to šlo snáz. scházet až řekneš: s tebou to šlo snáz. 

Až k tobě přijdou naši známí tak jako Až k tobě přijdou naši známí tak jako 
chodívali dřív,  tak já tu budu sedět s chodívali dřív,  tak já tu budu sedět s 
vámi, i když mě žádnej nespatří. Za vámi, i když mě žádnej nespatří. Za 
dveřma nechte hádky co nejdou vzít dveřma nechte hádky co nejdou vzít 
zpátky a lidskou bezdůvodnou zlost. zpátky a lidskou bezdůvodnou zlost. 
Kašlete na šarvátky život je příliš Kašlete na šarvátky život je příliš 
krátký a blbosti je všude dost.“krátký a blbosti je všude dost.“

Posledná rozlúčka s našim drahým Posledná rozlúčka s našim drahým 
zosnulým Jánom Molitorom sa usku-zosnulým Jánom Molitorom sa usku-
točnív kruhu najbližšej rodiny a pria-točnív kruhu najbližšej rodiny a pria-
teľov na cintoríne v Púchove, kde teľov na cintoríne v Púchove, kde 
budú jeho telesné ostatky uložené budú jeho telesné ostatky uložené 
do hrobu spolu s pohrebným obra-do hrobu spolu s pohrebným obra-
dom. Obrad povedie jeho blízka dom. Obrad povedie jeho blízka 
priateľka, starostka obce Sklabinský priateľka, starostka obce Sklabinský 
Podzámok, Ing. Božena Drobková. Podzámok, Ing. Božena Drobková. 

Prosím, venujte mu tichú spomien-Prosím, venujte mu tichú spomien-
ku tí, čo ste ho poznali. ku tí, čo ste ho poznali. 

Lúči sa s ním brat Ľuboslav a sestra Lúči sa s ním brat Ľuboslav a sestra 
Marienka s rodinami, ako aj všetci, Marienka s rodinami, ako aj všetci, 
ktorí ho poznali, mali radi, a ktorých ktorí ho poznali, mali radi, a ktorých 
sa jeho životná cesta dotkla.sa jeho životná cesta dotkla.

Česť jeho pamiatke.Česť jeho pamiatke.

Žil naplno – život nielen prežil,  
ale ho aj plnohodnotne zažil



púchovská kultúrapúchovská kultúra


